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На основу чланова 36 и 38   Закона о планирању и изградњи (“Сл. глaсник РС”, бр. 72/09,   81/09 
испр., 64/10 ‐одл. УС, 24/11, 121/12, 42/13 ‐ одл.УС, 50/13‐одл.УС, 98/13 ‐ одл. УС, 132/14, 145/14, 83/18, 
31/19, 37/19‐др. закон, 9/20 и 52/21), директор „ТЕS“ д.о.о, Шабац, дана 13.12.2021. донео је следеће: 

РЕШЕЊЕ 
О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 

1. За  одговорног  урбанисту  архитектонске  струке  на  изради  Урбанистичког  пројекта  за  изградњу
приземног монтажног складишта стакла на кат.п.бр. 14081 и приступног пута на кат.п.бр. 1480 КО
Шабац,  одређује  се Драгољуб Милутиновић, дипл.инж.арх,  запослен  у  „ТЕS“ д.о.о. Шабац,  бр.
лиценце 200052803 издате од Инжењерске коморе Србије у складу са законом.

2. Решење ступа на снагу са даном доношења а примењује се од дана уручења руководиоцу израде
пројекта из тачке 1. овог решења.

Образложење 

У  смислу  чланова  36  и  38  Закона  о  планирању  и  изградњи,  израдом  одговарајућег  планског 
документа  руководи  одговорни  урбаниста. Одговорни  урбаниста може  бити  лице  са  стеченим  високим 
образовањем одговарајуће  струке,  односно  лице  са  високом школском  спремом одговарајуће  струке  и 
најмање  пет  година  одговарајућег  радног  искуства,  које  има  стручне  резултате  на  изради  докумената 
урбанистичког планирања и одговарајућу лиценцу издату у складу са Законом о планирању и изградњи. 

Руководилац израде плана из тачке 1. овог решења испуњава све услове у складу са законом. 

На основу свега наведеног, директор предузећа је донео одлуку као у диспозитиву овог решења. 

               „TES“ д.о.о.  Шабац 

Директор: 

____________________________ 
           Драгољуб Милутиновић 







У складу са чланом 77, став 5, Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС" 32/19), дајем  

И З Ј А В У 

Да  је Урбанистички пројекат за приземног монтажног  складишта стакла на кат.п.бр. 14081 и приступног 
пута на кат.п.бр. 1480 КО Шабац урађен у складу са Законом о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", 
бр.  72/09,  81/09‐исправка,  64/10‐УС,  24/11,  121/12,  42/13‐УС,  98/13‐УС,  132/14,  145/14,  83/18,  31/19, 
37/19‐др.  закон,  9/20  и  52/21),  прописима  донетим  на  основу  Закона,  као  и  да  је  израђен  у  складу  са 
важећим планским документима. 

01.04.2022. 

           Одговорни урбаниста: 

_________________________________ 
Драгољуб Милутиновић, дипл.инж.арх. 
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A. ТЕКСТУАЛНИ ДЕО УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

1. ОПШТИ ДЕО

1.1. ПОВОД И ЦИЉ ИЗРАДЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

Инвeститoр  израде  Урбанистичког  пројекта  за  изградњу  приземног  монтажног  складишта  стакла  на 
кат.п.бр.  14081  и  приступног  пута  на  кат.п.бр.  1480  КО Шабац  је  „Стаклотерм“  д.о.о. Шабац.  Носилац  права  на 
земљишту кат.п.бр. 14080 и 14081 КО Шабац је „Стаклотерм“ д.о.о. Шабац.  

Циљ  овог  урбанистичког  пројекта  је  да  се  кроз  урбанистичко‐архитектонску  разраду  ове  локације, 
обезбеде  услови  за  изградњу  једног  новог  објекта:  приземног,  монтажног  складишта  стакла,  у  складу  са  са 
пројектним  задатком  датим  од  стране  инвеститора  и  у  складу  са  одредбама  урбанистичког  плана.  У  складу  са 
постојећим  стањем изграђености  на  парцелама,  развојним  потребама  и  расположивим  ресурсима,  потребно  је 
наћи најбоље решење којим ће се дефинисати прецизни услови урбанистичке регулације и смернице за изградњу, 
а  у  циљу  стварања  квалитетног  простора  у  функционалном  и  амбијенталном  смислу  у  оквиру  постојећег 
комплекса. 

1.2. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ 

 Закон о планирању и изградњи  (“Сл.  глaсник РС”,  бр. 72/09,    81/09 испр, 64/10  ‐одл. УС, 24/11,
121/12, 42/13 ‐ одл.УС, 50/13‐одл.УС, 98/13 ‐ одл. УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19‐др. закон, 9/20 и 52/21), 

 Правилник  о  садржини,  начину  и  поступку  израде  планских  докумената  просторног  и
урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС", бр. 32/19), 

 Правилник  о  општим  правилима  за  парцелацију,  регулацију  и  изградњу  ("Сл.  гласник  РС",
бр.22/15). 

У  складу  са  Информацијом  о  локацији  коју  је  издало  Одељење  за  урбанизам  градске  управе  града 
Шапца,  број  950‐01‐367/2021‐11  од  19.11.2021.  године,  плански  основ  за  израду  урбанистичког  пројекта 
представља План генералне регулације "Шабац" ‐ ревизија ("Сл. лист града Шапца" бр. 18/15, 23/15, 16/18, 17/19, 
20/19, 13/21)1.  

У складу са одредбама плана, парцела се налази у урбанистичком блоку 560, радна зона Југ, Просторна 
целина VIII: Југ. За зону су дефинисана правила уређења и правила грађења.  

ПОСЕБНА ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 
Блок бр: 560 
Назив: "Радна зона Југ"  
Плански документ: ПГР ‐ Ревизија 
Доминантна намена: РзЈ, СРП, И1 
Усмеравајуће одредбе: У складу са доминантном наменом. 

ОПШТА ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 
001.  Доминантна  намена  површина  је  дефинисана  на  графичком  прилогу,  по  карактеристичним 

урбанистичким  блоковима  и  на  појединим местима  ‐  по  парцелама.  Правилима  грађења  за  зону  дефинишу  се 

1 У међувремену је донета и Одлука о исправци техничке грешке ПГР, „Сл. лист града Шапца“, бр. 25/12. 
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правила  грађења  за  доминантну  намену.  Правилима  грађења  за  појединачни  блок,  уз  доминантне  намене  (са 
графичког прилога) дефинисане су и компатибилне намене у блоку (постојеће и планиране). 
У зонама са доминантном наменом становања, компатибилмне намене су: пословање (Искључиво Рз2), спорт и 
рекреација, трговина, угоститељство, занатство и услуге, здравство, дечија заштита, образовање, култура и верски 
објекти.2 

У зонама са доминантном наменом пословања, компатибилмне намене су: спорт и рекреација, трговина, 
угоститељство, занатство и услуге, бензинске и друге пумпне станице.3 

Одабир  делатности  мора    бити  такав  да    саобраћајне,  или  било  које  друге  потребе  које  проистичу  из 
појединачне  делатности,  не  ремете  основне  функције  зоне  у  којој  се  налазе,  као  и  ближег  и  ширег  суседства. 
Посебну  пажњу  треба  посветити  код  одабира  делатности,  ради  уређења  појединачних  локација  са  аспекта 
визуелног  ефекта  на  околину.  Правила  грађења  и  уређења  која  се  односе  на  зону  доминантне  намене  у 
потпуности  се  односе  и  на  компатибилну намену,  а  планом детаљне регулације  или  урбанистичким пројектом, 
уколико се ради за предметни простор,  могу се дати и другачија правила, али увек у корист унапређења укупног 
простора и доминантне намене зоне.  

У  случајевима  где  је  наведено  да  се  условљава  ограничена  или  уникатна  производња,  или  једног 
пословног  простора  истог  власника  на  другој  локацији,  максимална  површина  простора  у  којем  се  обавља 
предметна делатност је 100 м2. 

Изградња новог производног и складишног простора је дозвољена само на парцелама радних зона у ТГЦ: 
Север, Исток, Запад и Југ и Рз1. 

005. Изградња другог објекта на парцели: На  једној парцели у зони С1, С1+ и С2 планира се само  један 
објекат (изузетак је затечено стање, изградња два објекта у случајевима када парцела излази на две регулације и у 
случају да је таква могућност предвиђена Ревизијом ПГР за појединачни блок). На парцели у осталим стамбеним 
зонама  је  дозвољена  изградња  другог  стамбеног  или  објекта  компатибилне  намене  на  парцели,  максималне 
спратности П+1, до границе максимално дефинисаних параметара за целу парцелу.  

006.  За  све  стамбене  објекте морају  се  поштовати  правила  и  показатељи  који  се  утврђују  за  одређени 
облик  становања.  По  правилу  се  задржава  постојећа  парцелација,  односно  у  складу  са  условима  за 
парцелацију/препарцелацију,  дозвољава  се  промена  и  формирање  нових  парцела.  Као  правила  унутар 
различитих облика становања, утврђују се: минимална површина парцеле, минимална ширина уличног фронта и 
висина  објекта,  а  као  показатељи:  индекс  изграђености  (Ии)  и  индекс  заузетости  (Из).  Критеријуми  (правила  и 
показатељи)  примењују  се  кумулативно,  уз  поштовање  свих  корективних фактора  равноправно  са  правилима  и 
показатељима. 

007.  Корективни  фактори  основних  показатеља  јесу  услови  за  паркирање,  услови  за  обезбеђење 
минималних незастртих зелених површина и услови за обезбеђење структуре и површине станова у зонама С1, 
С1+  и  С2.  Број  места  за  паркирање  служи  као  корективни  фактор  за  број  и  структуру  стамбених  и  пословних 
јединица, односно врсту пословног простора. Паркирање и гаражирање путничких возила и возила за обављање 
делатности обезбеђује се, по правилу, на парцели, изван површина јавне намене (осим када је то дефинисано ПДР 
или посебним условима Ревизије ПГР за појединачне блокове). Корективни фактор јесте и обавезност формирања 
незастртих  зелених  површина  у  проценту  који  је  дефинисан  за  сваку  зону.  Вертикални  зелени  вртови и  кровно 
зеленило  могу  обавезно  учешће  незастртих  зелених  површина  умањити  до  5%  од  условљене  (условљена 
површина  х  0,95).  Формирање  дрвореда  на  парцели  може  обавезно  учешће  незастртих  зелених  површина 
умањити до 5% од условљене (условљена површина х 0,95).  
010.  Грађевинске  линије  које  одређују  положај  планираног  објекта  на  парцели дефинишу  се  тако  да  омогућују 
функционисање објекта на парцели и несметано постављање инфраструктуре,  а да не угрозе функционисање и 
статичку стабилност објеката на суседним парцелама. Грађевинске линије дефинишу максималне границе градње 
објекта, а габарит објекта може бити и мањи у односу на зону изградње дефинисану грађевинским линијама.  

2 У Информацији о локацији је наведено да је доминантна намена на овим парцелама становање што није тачно 
па је додат извод под 3 
3 Додат извод из ПГР 
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Грађевинске линије објеката према регулацији површина јавне намене приказане су у графичком прилогу 
"План саобраћаја, регулације и нивелације; грађевинске линије и висинска регулација" и оне су обавезујуће осим 
за изградњу објеката у радним зонама и слободностојећих објеката, где могу бити повучене према унутрашњости 
сопствене парцеле. Грађевинске линије постојећих објеката се задржавају, уколико Ревизијом ПГР није другачије 
одређено.  У  зонама  које  се  сматрају  изграђенима  и  комплетно  реализованим  (Бенска  бара,  Тркалиште  и  др.), 
грађевинске  линије  објеката  су  постојеће.  У  случају  да  се  постојећи  објекат  или  део  објекта  налази  у  простору 
између  планиране  грађевинске  и  регулационе  линије,  објекат  се  задржава,  уз  могућност  инвестиционог 
одржавања објекта или дела објекта који прелази грађевинску линију. На објекту или делу објекта у зони грађења 
дефинисаној грађевинском линијом, могуће су све интервенције на постојећем објекту (доградња, назиђивање и 
др.), уз поштовање правила грађења утврђених овим планом. У случају замене објекта или реконструкције већег 
обима, објекат се мора градити према правилима за нове објекте. У зонама градског центра где је условљено да 
се  грађевинска  и  регулациона  линија  поклапају,  нису  дозвољена  одступања,  сем  ако  планом  није  посебно 
напоменуто.  Изузетно,  у  зони  између  регулационе  и  грађевинске  линије  је  дозвољено  постављање  рампи 
/лифтова за обезбеђење приступа лицу са посебним потребама.  

Постојећи објекти или делови објеката, који не спадају у објекте јавне намене, а који се налазе у оквиру 
планираних површина јавне намене (улице, паркови, комунални објекти и др.), морају се уклонити. 

У  односу  на  грађевинске  линије  објекта  према  границама  суседних  бочних  парцела,  објекти могу  бити 
постављени: 

 Као слободностојећи објекти, када објекат не додирује ниједну линију грађевинске парцеле.

 У  прекинутом  низу,  када  објекат  додирује  само  једну  бочну  линију  грађевинске  парцеле.  Код
изузетно плитких парцела у зонама породичног становања, могу се градити двојни објекти који додирују 
задње  границе  парцела.  У  зонама  у  којима  се  граде  објекти  у  прекинутом  низу,  могућа  је  изградња  и 
полуатријумских  објеката.  Овај  тип  изградње  подразумева  прибављање  сагласности  суседа,  сем  у 
случајевима да су такви услови утврђени приликом израде планова детаљне регулације. 

 У непрекинутом низу, када објекат на парцели додирује обе бочне линије грађевинске парцеле а
што је утврђено ПДР или Ревизијом ПГР. У зонама у којима се граде објекти у непрекинутом низу, могућа 
је изградња и атријумских и полуатријумских објеката. Сагласност суседа није потребна за изградњу новог 
објекта до дубине од 17m од регулације. Одстојања објекта од суседа у дубини већој од 17m се одвија 
према правилима за изградњу слободностојећег објекта или се захтева сагласност суседа за постављање 
објекта на међу.  

 У  непрекинутом  или  прекинутом  низу  унутар  заједничких  дворишта.  Обавезно  је  обезбеђење
колског приступа сваком објекту, минималне ширине 2,5m преко заједничке/сукорисничке површине. 

Ревизијом ПГР и појединим важећим ПДР су дефинисане улице у којима се утврђује изградња објеката у 
непрекинутом низу и  у  тим  случајевима није  потребна  сагласност  суседа. Изузетак  од  овог  правила може бити 
само постојење неког правног основа између суседа (предходно дате, судски оверене сагласности). 

У појединим блоковима у којима постоје зоне различитих намена, дефинисане су максималне унутрашње 
грађевинске  линије  у  циљу  спречавања  међусобних  негативних  утицаја.  Ако  нису  поменуте  овим  планом, 
унутрашње грађевинске линије према суседима се дефинишу у складу са Правилником о општим правилима за 
парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. гласник РС", бр, 22/15). Обзиром на карактер изграђености, сматра се да 
је већина слободностојећих објеката изграђена у складу са одредбама члана 52 Правилника (1,0m на делу бочног 
дворишта северне оријентације и 3,0m на делу бочног дворишта јужне оријентације). 

Грађевинске линије горњих етажа (висина од 3,0м од коте тротоара) могу да прелазе грађевинску линију 
према  регулационој  линији  до  1,6m  у  оквиру  сопствене  парцеле,  односно  0,6м  у  случају  да  се  регулациона  и 
грађевинска линија поклапају. Испади на објекту не смеју се градити на растојању мањем од 1.5m бочне границе 
парцеле. Препусти нису дозвољени ван максималних бочних грађевинских линија и ван максимално дефинисаних 
унутрашњих  грађевинских  линија. Препусти  у  блоковима  где  се поклапају  грађевинска и регулациона линија  су 
дозвољени до четвртине ширине тротоара, максимално 0,6m. 
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Елементи  конструкције  у  оквиру  сопствене  парцеле  који  савлађују  висину  до  90цм  од  коте  тротоара 
(степеништа,  рампе  и  сл)  могу  да  пређу  грађевинску  линију  приземља.    Елементи  конструкције  приземља  у 
зонама  где  се  поклапају  регулациона  и  грађевинска  линија  морају  бити  у  оквиру  максимално  дефинисаних 
грађевинских линија. 

Уколико  нису  дефинисане  овим Планом,  грађевинске  линије  ће  бити  прецизно  дефинисане  плановима 
детаљне  регулације  и  урбанистичким  пројектима  уз  поштовање  критеријума  Ревизије  ПГР  који  се  односе  на 
удаљеност према суседима. При детаљној разради простора, при изради планова детаљне регулације, може доћи 
до мањег одступања од дефинисаних максималних грађевинских линија, при чему се растојање грађевинске од 
регулационе  може  смањити  (од  дефинисаног  Ревизијом  ПГР),  уколико  се  ради  о  преовлађујућој  грађевинској 
линији  квалитетних  објеката  у  улици  или  уличном  фронту  блока,  уколико  то  технолошки  процеси  на  парцели 
захтевају и сл. 

011.  Спратност  објеката  се  дефинише  бројем  надземних  етажа  за  појединачне  зоне,  у  складу  са 
терминологијом Правилника о  општим правилима  за парцелацију,  регулацију  и  изградњу  ("Сл.  гласник РС",  бр, 
22/15).  

Ревизијом ПГР  су  дефинисане  улице  где  је  условљено  поштовање  висинске  регулације  у  циљу  заштите 
културно  историјског  наслеђа,  идентитета  градског  центра  и  естетских  вредности.  У  тим  зонама  је  неопходно 
ускладити висину и друге елементе објеката  са критеријумима који  су дефинисани  графичким прилогом "Карта 
шематског приказа висинске регулације". 

Ако није другачије дефинисано условима висинске регулације и подзаконским актом, Ревизијом ПДР се 
дефинишу одредбе за изградњу надземних етажа. Пoд призeмљeм сe пoдрaзумeвa призeмнa eтaжa мaксимaлнe 
спрaтнe висинe 4,2 m. Спрaтнa висинa пoдрaзумeвa и мeђуспрaтнe слojeвe (зa стaнoвaњe je тo 1,2 m oд нулте коте 
+ 3,0 m спрaтнe висинe,  a  зa пoслoвaњe 4,0 m oд кoтe призeмљa кoja  je нa + 0.15 m oд нулте кoтe). Нулта  кота 
терена је кота тротоара испред улаза у објекат. Пoд спрaтoм сe пoдрaзумeвa спрaтнa eтaжa мaксимaлнe спрaтнe 
висинe 3 m. Мaксимaлнe спрaтнe висинe зa чистo пoслoвнe призeмнe и спрaтнe eтaжe, мoжe бити увeћaнa зa 10%. 
Пoд пoдкрoвљeм сe пoдрaзумeвa пoдкрoвнa eтaжa, сa нaгибoм крoвнe рaвни дo мaксимaлнe висинe дeфинисaнe 
Прaвилимa грaђeњa зa типичну нaсeљску цeлину, при чeму мaксимaлнa кoтa слeмeнa нe мoжe бити вeћa oд 4,5 m 
oд кoтe пoдa пoдкрoвљa. Пoд пoдкрoвљeм сe пoдрaзумeвa и пoвучeн спрaт, мaксимaлнe спрaтнe висинe 3,8 m, 
чиje je минимaлнo пoвлaчeњe у oднoсу нa фaсaдe 1,5 m. Нaдкривaњe пoвучeнoг спрaтa рeшaвa сe кao рaвaн крoв 
или  плитaк  кoси  крoв, мaксимaлнoг  нaгибa  дo  150,  бeз  кoриснe  пoвршинe.  Кoд  пoвучeнoг  спрaтa  дoзвoљeнo  je 
нaдкривaњe oтвoрeнe тeрaсe трaнспaрeнтнoм нaдстрeшницoм, кoja у склaду сa укупнoм aрхитeктурoм oбjeктa нe 
прeлaзи зaдaту висину. Искључуje сe свaкa мoгућнoст нaкнaднoг зaтвaрaњa нaткривeнe тeрaсe зaдњe eтaжe. Ниje 
дoзвoљeнa примeнa нa  jeднoм oбjeкту и пoдкрoвљa и пoвучeнoг спрaтa. Максималне коте слемена за надземне 
етаже су: +11,70 за три надземне етаже; +14,70 за четири надземне етаже; +17,70 за пет надземних етажа; +20,70 
за  шест  надземних  етажа.  Максималне  коте  слемена  за  објекте  више  спратности  се  дефинишу  ПДР  или 
урбанистичким пројектом. Препоручују се коси кровови али се не условљавају. Одступање од ових параметара је 
оправдано у случајевима усклађивања висинске регулације са суседним објектом. 

014. Објектима се мора обезбедити приступ за ватрогасна возила у складу са Правилником о техничким 
нормативима  за  приступне  путеве,  окретнице  и  уређене  платое  за  ватрогасна  возила  у  близини  објеката 
повећаног ризика од пожара („Сл.гласник СРЈ“, бр. 8/95).  

018. Паркирање: Обавезно је поштовање следећих норматива: 
Табела 15: Нормативи за обезбеђење паркинг простора 

Нaмeнa   Брoj пaркинг мeстa**  Јeдиницa 

Стaнoвaњe   1 пм  стaн 
Бaнкe,  здравствена,  пословна, 
образовна  или  административна 
установа 

1 пм  70 m
2
корисног простора 

Трговина на мало  1 пм  100 m
2
корисног простора 
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Производни,  магацински  и 
индустријски oбjeкти

4
 

1 пм  20 запослених 

**Напомена:  у  случају  добијања  децималног  броја  код  потребе  обезбеђења  паркинг  места,  примењује  се 
матаматичко правило заокруживања, до 0,5 на мањи број а од 0.51 на већи број. 

В. 019/ИДПГР‐1.  Ограђивање5 
Ограђивање парцела на којима се одвијају пословне делатности и поједине делатности јавних функција: 

Ограђивање производних комплекса је обавезно. Ограђивање установа које морају имати контролисане услове у 
којима  се  обавља  функција  (школе,  предшколске  установе,  установе  здравствене  и  социјалне  заштите  са 
смештајним капацитетима и сл.) се такође ограђују према овим условима. 

Парцеле  је  потребно  оградити  дуж  међних  линија.  Уколико  се  на  парцели  одвијају  искључиво 
комерцијалне  делатности  (администрација,  трговина,  услуге  и  сл.)  ограђивање  према  улици  није  обавезно,  а 
ограђивање  према  суседима  може  бити  предмет  договора  са  суседом.  Договор  се  дефинише  овереном 
сагласношћу.  

Ограде се постављају на регулациону линију тако да ограда, стубови ограде и капије буду на грађевинској 
парцели  која  се  ограђује.  Врата  и  капије  на  уличној  огради  не  могу  се  отварати  ван  регулационе  линије  већ 
искључиво  према  дворишту.  Уколико  удаљеност  ивице  уличног  коловоза  и  границе  парцеле  није  довољна  за 
несметано  скретање  возила  која  приступају  комплексу,  улазну  капију  је  потребно  померити  ка  унутрашњости 
парцеле, а тачан положај одредити према дужини возила која ће имати приступ комплексу. Грађевинска парцела 
може  се  преграђивати  у  функционалне  целине,  али  висина  унутрашње  ограде  не  може  бити  већа  од  висине 
спољашње ограде. 

Висина уличне ограде износи максимално 2 м, с тим да висина пуног (зиданог) дела износи максимално 
0,9 м, а преко те висине ограда може бити транспарентна или жива ограда од одговарајуће врсте биљака. Висина 
ограде ка суседним парцелама износи максимално 2 м, али нема ограничења у погледу материјализације ограде. 
Парцеле  са  производним  објектима  који  захтевају  посебне  услове  у  погледу  функционалног  издвајања  или 
заштите  непосредног  окружења  (производни  погони,  радионице,  бензинске  станице  и  сл.)  могу  се  ограђивати 
према суседима оградом висине до 2,2 м. 

Ограничавајући услов за подизање ограде ове висине  јесте постојање објекта на  суседној парцели који 
има  грађевинску  дозволу  којом  су  одобрени  прозорски  отвори  радног  простора  који  подразумева  неопходну 
инсолацију.  У  том  случају  висина  ограде  ових  комплекса  не  може  угрожавати  инсолацију  постојећег  радног 
простора. 

Посебни услови за ограђивање: 
Уколико се стамбени објекат граничи са објектом пословања, на тој међној линији се примењују услови за 

ограђивање пословних објеката. 
У  случајевима  када инвеститор жели да постави нову,  односно легализује  ограду до регулације  која не 

одговара дефинисаним условима, неопходно је да предходно прибави позитивно мишљење Комисије за планове 
града Шапца. Комисија ће у тим случајевима ценити услађеност ограде у односу на функцију и архитектуру објекта 
на парцели и/или уметнички изражај. 

Урбанистички пројекти су обавезни: 

 за изградњу стамбених (стамбено пословних) објеката површине преко 1000 m2 бруто површине у
свим зонама; 
Орган  локалне  самоуправе,  у  случајевима  специфичних  захтева,  може  захтевати  израду  урбанистичких 

пројеката  (комплексна  питања  прикључења  објекта  на  мреже  и  објекте  инфраструктуре,  уклапање  објекта  у 
насељску матрицу, потреба прибављања посебних услова, израда студија заштите животне средине и сл.). 

4 У односу на информацију о локацији, додат је извод за намену која се дефинише урбанистичким пројектом 
5 У односу на информацију о локацији, извод је замењен условима за ограђивање у зонама пословања. 
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Инвеститор  може  захтевати  израду  урбанистичког  пројекта  и  на  локацијама  које  нису  Ревизијом  ПГР 
предвиђене  за  разраду  урбанистичких  пројеката,  ради  провере  решења  локације  или  разраде  специфичних 
захтева.  

Пројекти парцелације и препарцелације је могуће радити искључиво на захтев инвеститора и у складу са 
правилима парцелације/препарцелације који су дефинисани Ревизијом ПГР. 

СИСТЕМ ЗА ЕВАКУАЦИЈУ ОТПАДА 

За евакуацију комуналног отпада предвидети судове – контејнере на парцелама и комплексима у новим 
стамбеним, радним и комуналним зонама. Локације одредити, кроз израду одговарајуће техничке документације, 
у оквиру регулације основних саобраћајница, као издвојене нише са упуштеним ивичњаком, тако да максимално 
ручно гурање контејнера не буде веће од 15m, по равној подлози са успоном до 3%. Судови се могу сместити и у 
унутрашњости комплекса, дуж интерних саобраћајница чија минимална ширина не може бити мања од 3.5 m за 
једносмерни и 6 m за двосмерни саобраћај, са могућношћу окретања возила габарита 8.6x2.5x3.5m и осовинским 
притиском од 10 t.  

Судови  за  смеће  могу  бити  смештени  на  бетонираном  платоу  или  ниши  ограђеној  лаким  армирано‐
бетонским зидовима, живом оградом и слично. Максимално ручно гурање контејнера од претоварног места до 
комуналног возила износи 15m, по равној подлози без степеника, и са успоном до 3%.  

ОПШТА ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ПО ТИПИЧНИМ ГРАДСКИМ ЗОНАМА 

055. РзЈ  РАДНА ЗОНА "ЈУГ"

ОПШТА ПРAВИЛA УРEЂEЊA

У  овој  зони  се  планирају  следеће  интервенције  на  јавним  површинама:  решавање  проблема  одвођења 
атмосферских  и  подземних  вода  одвођење  индустријских  отпадних  вода  и  изградња  постројења  за 
пречишћавање  отпадних  вода;  регулисање  корита  каналске  мреже;  комунално  опремање  и  побољшање 
хигијенских  услова;  изградња  и  реконструкција  постојећих  мрежа  и  објеката  инфраструктуре,  асфалтирање 
путева,  уређење  тротоара,  подизање дрвореда и  бициклистичких  стаза; формирање и  уређење других  јавних 
површина.  

ПРAВИЛA ГРAЂEЊA 

Нaмeнa oбjeкaтa  У  oвoj  зoни  je  мoгућa:  индустриjскa  прoизвoдњa,  мaли  прoизвoдни  пoгoни,  складишта, 
сeрвиси,  услужнe  дeлaтнoсти  и  кoмпaтибилнe  нaмeнe  сa  oпштe  дeфинисaнoм  и  са 
наменама  затеченог  стања.  У  oвoj  зoни  je  дoминaнтнa  и  прeпoручљивa  мeтaлскa 
прoизвoдњa  и  дaљи  рaзвoj  и  oдржaвaњe  систeмa  eлeктрoдистрибуциje.  У  зoни  сe  мoгу 
нaћи  и  другe  нaмeнe  кoje  нe мoгу  вршити штeтнe  утицaje  нa  дoминaнтну  нaмeну  или  нa 
њих  нe  дeлуjу штeтнo  утицajи  пoстojeћe  прoизвoдњe.  У  oквиру  oвe  зoнe  дoзвoљeнa  je  и 
изгрaдњa eнeргeтских и кoмунaлних oбjeкaтa и пoстрojeњa уз дeфинисaњe стрoгих услoвa 
зaштитe живoтнe срeдинe, кao и oбjeкaтa спoртa и рeкрeaциje.  
Становање је забрањено. 

Прaвилa 
пaрцeлaциje 

У  oквиру  свaкoг  пojeдинaчнoг  блoкa  кojи  су  дeфинисaни  jaвним  сaoбрaћajницaмa, 
дoзвoљeнo je фoрмирaњe пaрцeлa у склaду сa пoтрeбaмa пoтeнциjaлних инвeститoрa. Ниje 
дoзвoљeнo  фoрмирaњe  пaрцeлa  мaњe  пoвршинe  oд  10  aри  сем  ако  се  другачије  не 
дефинише  ПДР.  Мaксимaлнa  пoвршинa  ниje  oгрaничeнa.  Свe  пaрцeлe  мoрajу  имaти 
дирeктaн приступ нa jaвну пoвршину минимaлнe ширинe 4,5 m. Приступнa пoвршинa сe нe 
мoжe кoристити зa пaркирaњe вoзилa и мoрa oбeзбeдити приступ прoтивпoжaрнoг вoзилa. 

Приступи 
парцелама 

Свe  грaђeвинскe  пaрцeлe мoрajу  имaти  дирeктaн  приступ  нa  jaвну  пoвршину минимaлнe 
ширинe  4,5 m.  Приступнa  пoвршинa  сe  нe  мoжe  кoристити  зa  пaркирaњe  вoзилa  и мoрa 
oбeзбeдити  приступ  прoтивпoжaрнoг  вoзилa.  За  директно  прикључење  на  државни  пут 
поступиће се у складу са важећим законским прописима. 
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Услoви зa 
изгрaдњу 
oбjeкaтa 

Пoдзeмнe eтaжe  Нe прeпoручуjу сe збoг висoкoг нивoa пoдзeмних вoдa aли у случajу дa 
инвeститoр  примeни  пoсeбнe  тeхничкe  мeрe,  истe  мoгу  дa  зaузимajу 
вeћу  пoвршину  нa  пaрцeли  oд  нaдзeмних  дeлoвa  oбjeктa,  при  чeму 
грaђeвинскa  линиja  пoдзeмних  eтaжa  oстaje  у  грaницaмa  пaрцeлe  и 
обезбеђује условљене незастрте зелене површине. 

Индeкс 
зaузeтoсти  

Максимално 60%.

Индeкс 
изгрaђeнoсти 

Максимално 1,2.

Грaђeвинскe 
линиje 

У  складу  са  општим  одредбама  010  и  просторне  целине  у  којој  се 
парцела  налази.  Нoви  oбjeкти  сe  мoгу  пoстaвљaти  нa  планом 
дефинисану грaђeвинску линиjу. 

Удaљeнoст  oд 
мeђa и сусeдa 

У  складу  са  општим  одредбама  010.  Утврђује  се  минимална 
удаљеност  од  међа  од  5,0m  која  може  додатно  бити  коригована 
противпожарним  условима  и  заштитним  зонама  специфичних 
технологија. 

Спрaтнoст    Мaксимaлнa свeтлa висинa нoвих,  стaндaрдних прoизвoдних oбjeкaтa 
и складишта je 12 m. У oквиру тe висинe дoзвoљeнa je пoдeлa нa вишe 
eтaжa.  Зa  спeцифичнe  случajeвe  (силoсe,  вертикалне  транспортере  и 
сл.),  дeфинисaћe  сe  пoсeбни  услoви  зa  висину  oбjeкaтa  у  склaду  сa 
пoтрeбoм oбeзбeђeњa сигурнoсних услoвa и сл. Мaксимaлнa спрaтнoст 
aдминистрaтивних oбjeкaтa je три надземне етаже (П+2). 

Пaркирaњe  У  складу  са  општим  одредбама  018  и  посебним  условима  за  обезбеђење  паркирања 
транспортних возила на сопственој парцели. 

Урeђeњe 
слoбoдних 
пoвршинa 

Oбaвeзнo je фoрмирaњe незастртих зeлeних пoвршинa нa минимaлнo 10% пoвршинe свaкe 
пaрцeлe нa кojoj  сe нaлaзи пoстojeћи oбjeкaт. Избoр зeлeнилa и пaртeрнo урeђeњe мoжe 
бити  пo  избoру  инвeститoрa.  Свe  мaнипулaтивнe  и  кoлскe  пoвршинe  мoрajу  имaти 
извeдeну кaнaлизaциoну мрeжу сa угрaђeним сeпaрaтoримa мaсти и уљa. 
Зa нoвe кoмплeксe, oбaвeзнo  je фoрмирaњe незастртих зeлeних пoвршинa нa минимaлнo 
20% пoвршинe свaкe пaрцeлe и oзeлeњeн пaркинг. 

Интeрвeнциje нa 
пoстojeћим 
oбjeктимa 

У  складу  са  општим  одредбама  016. Дoзвoљaвa  сe  нaдзиђивaњe  пoстojeћих  oбjeкaтa 
укoликo  тo  нe  дoвoди  дo  прeмaшивaњa  пoстaвљeних  урбaнистичких  пaрaмeтaрa.  Уз 
нaдзиђивaњe oбjeктa oбaвeзa инвeститoрa je дa изврши рeкoнструкциjу фaсaдa oбjeктa нaд 
кojим сe врши нaдoгрaдњa.  

Изгрaдњa других 
oбjeкaтa нa 
пaрцeли 

Могу се градити други објекти исте или компатибилне намене према одређеним условима 
за зону у којој се налази грађевинска парцела, у складу са важећим правилником.   

Обjeкти чиja je 
изгрaдњa 
зaбрaњeнa  

Стaмбeни oбjeкти, сeм eвeнтуaлних aпaртмaнских jeдиницa зa приврeмeни бoрaвaк чувaрa, 
дeжурних  служби  и  сл.;  склaдиштa  мaтeриjaлa  oпaсних  и  штeтних  зa  извoриштa,  бeз 
пoсeбних мeрa  зaштитe  пoвршинских и  пoдзeмних  вoдa;  дeпoниja  зa  oдлaгaњe oтпaдних 
мaтeриja  из  дoмaћинствa,  индустриjских,  пoљoприврeдних  и  других  дeлaтнoсти  (осим 
рециклажних  дворишта  чврстих  сировина  која  не  могу  имати  утицај  на  земљиште  и 
подземне  воде),  кao  и  муљa  из  урeђaja  зa  прeчишћaвaњe  oтпaдних  вoдa,  бeз  пoсeбних 
мeрa  зaштитe  пoвршинских  и  пoдзeмних  вoдa;  упуштaњe  oтпaдних  вoдa  (зaгaђeних 
aтмoсфeрских,  фeкaлних,  индустриjских  и  др.)  у  тлo;  фaрми  зa  узгoj  стoкe,  бeз  пoсeбних 
мeрa  зaштитe  пoвршинских  и  пoдзeмних  вoдa;  грoбaљa.  Унутaр  oвих  зoнa  нe  смejу  сe 
oбaвљaти дeлaтнoсти нeпoмeнутe у пoглaвљу "нaмeнa пoвршинa". 
Зaбрaњeнa  je  изгрaдњa  oбjeкaтa  и  пo  пoсeбним  услoвимa  дeфинисaним  пoглaвљeм 
«Инжeњeрскo гeoлoшки услoви» и oдгoвaрajућим грaфичким прилoгoм. Унутaр oвих зoнa 
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нe  смejу  сe  oбaвљaти  дeлaтнoсти  које  су  изричито  забрањене  и  дефинисане  у  пoглaвљу 
"нaмeнa пoвршинa".  
Намена  или  капацитет  објекта  могу  бити  забрањене  или  ограничене  другим  законским 
прописима, одлукама локалне самоуправе, еколошким елаборатима.  

ИНЖЕЊЕРСКО ГЕОЛОШКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ ТЕРЕНА 

Према Информацији о локацији, предметне катастарске парцеле  се налазе  у V инжењерско  геолошком 
рејону.  Услови за изградњу који су наведени у Информацији о локацији су уграђени у други део  урбанистичког 
пројекта, 2. Услови изградње, 2.7.1. Инжењерско геолошке карактеристике терена. 

ПОСЕБНИ УСЛОВИ 

Имајући у виду да Планом  генералне регулације Шабац‐ревизија  за предметну катастарску парцелу бр. 
14081  КО Шабац  нису  дефинисане  грађевинске  линије  за  изградњу  објекта  наведеног  у  захтеву,  неопходна  је 
израда  урбанистичког  пројекта  у  ком  ће  грађевинске  линије  бити  прецизно  дефинисане  уз  поштовање 
критеријума Ревизије ПГР који се односе на удаљеност према суседима. 
Саставни део Информације о локацији су и графички прилози.  

Информација о локацији Одељења за урбанизам градске управе града Шапца, број 950‐01‐367/2021‐11 
од 19.11.2021. године, се налази у документационом делу урбанистичког пројекта (текстуални и графички део). 

Додатно  се  констатује  да  је  кат.п.бр.  14080  К.О.  Шабац  опредељена  за  површину  јавне  намене  ‐  у 
складу са графичким прилогом Информације о локацији – план намене површина јавне намене. 

1.3. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

Обухват Урбанистичког пројекта чинe катастарске парцеле број 14080 и 14081 К.О. Шабац у целости. 
  У  складу  са листом непокретности број  10931 Катастра непокретности, ималац права на обе парцеле  је 

„Стаклотерм“ д.о.о. из Шапца – приватна својина. Земљиште се налази у градском грађевинском подручју.  
Површина к.п.бр. 14080 К.О. Шабац је 13,25 ари а површина к.п.бр. 14081 К.О. Шабац је 1.04.03 хектара. 

Подаци Катастра непокретности се налазе у документационом делу урбанистичког пројекта а прибављени 
су преко јавног приступа подацима Републичког геодетског завода. 

1.4. ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ 
Локација се налази у грађевинском подручју К.О. Шабац.  
К.п.бр.  14080  К.О.  Шабац  је  на  терену  изведена  као  саобраћајница  и  она  се  користи  као  саобраћајни 

прикључак на Поцерску улицу. Изведен је коловоз. Остали елементи пута нису изведени. 
К.п.бр. 14081 К.О. Шабац је уређена као парцела радне зоне унутар које је изграђено четири објекта: 

1. Објекти које се користе као радионички и складишни простор,
2. Складишни, комерцијални објекат са котларницом,
3. Складишни објекат,
4. Административни објекат – управа.

Сви објекти су приземни, доброг грађевинског стања. 
На парцели се обавља намена израде алуминијумске и ПВЦ столарије, комерцијална продаја елемената 

за водовод и канализацију и складиштење производа који се продају и са којима се ради. 
Због  недостатка  капацитета  за  складиштење  стакла,  инвеститор  покреће  процедуру  за  прибављање 

документације за изградњу додатног складишта. 
Парцела  је  ограђена. Ограда  се  не  поклапа  са  катастарском међом  тако да  ће  се  делови  ограде  према 

парцели саобраћајнице која је планирана за површину јавне намене делимично реконструисати. 
Унутар  парцеле  се  налази  и  интерна  ограда  којом  је  издвојен  простор  око  објеката  који  су  означени 

бројем 1. 
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Интерне саобраћајнице унутер комплекса су изграђене у складу са проценом и потребама инвеститора. 
Саобраћајнице су у добом грађевинском стању. 

Слободне површине су затрављене.  

Приказ постојећег стања објеката на терену је приказан на фотографијама које следе: 

Приказ постојећих објеката који су означени бројем 1 

Приказ постојећих објеката који су означени бројевима 2 и 3 

Приказ постојећег објекта који је означен бројем 4 
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Приказ приступне саобраћајнице на кат.п.бр. 1480 К.О. Шабац и улаз на кат.п.бр. 1481 К.О. Шабац 
 

 

2. УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ 
 

2.1. НАМЕНА ПОВРШИНА И КОНЦЕПТ УРЕЂЕЊА ПРОСТОРА 
 
  У оквиру парцеле број 14081 К.О. Шабац, инвеститор планира да гради нови складишни објекат. У објекту 
ће се складиштити стакло које је неопходно у производњи алуминијумске и ПВЦ столарије. 
  Сви постојећи објекти се задржавају у изведеном стању. Они нису предмет овог урбанистичког пројекта и 
не предвиђа се њихова реконструкција. 
  Задржавају се, без измене и све интерне и приступне саобраћајнице, платои и паркинг простор. У случају 
потребе  за  повећањем  проходности  теретних  возила,  могуће  је  интерне  саобраћајнице  проширити  како  би  се 
омогућио двосмеран саобраћај при чему би се реконструисали и радијуси a што  је све приказано на графичком 
прилогу. При садашњем капацитету нема потребе за реконструкцијом саобраћајница. 
  Саобраћајница  на  кат.п.бр.  14080  К.О. Шабац  се  уређује  на  начин  да  се формира  одговарајући  профил 
саобраћајнице, задржавајући изведену ширину коловоза. Планира се изградња тротоара а остатак површине се 
опредељује за зелене траке. Саобраћајница је планом ширег подручја (планом генералне регулације) дефинисана 
као површина  јавне намене те  је приликом израде овог урбанистичког пројекта тако и третирана. До решавања 
имовинских односа са градом Шапцем и експропријације, парцела ће се користити као приватна парцела.  
  Улаз у планирани објекат складишта ће се обављати са ове саобраћајнице. 
 

2.2. РЕГУЛАЦИОНЕ И ГРАЂЕВИНСКЕ ЛИНИЈЕ 
 
Планом генералне регулације је дефинисано да цела к.п.бр. 14080 улази у површину јавне намене и то у 

саобраћајну површину. Регулационе линије те саобраћајнице су дефинисане планом генералне регулације и оне 
се овим урбанистичким пројектом задржавају без икаквих измена. 

Како  нису  дефинисане  планом  генералне  регулације,  овим  урбанистичким  пројектом  се  дефинишу 
грађевинске  линије  планираног  складишног  објекта.  Грађевинске  линије  су  дефинисане  у  односу  на  положај 
регулационе  линије  к.п.бр.  14080  К.О.  Шабац  и  у  складу  са  потребама  обезбеђења  континуитета  производног 
процеса на самој локацији. 
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2.3. УРЕЂЕЊЕ С ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА 
 
  Уређење  слободних  површина  је  условљено,  пре  свега  позицијом  постојећих  и  планираних  објеката  и 
саобраћајним решењем. Зелене површине су интегрисане у општу визуелно‐естетску матрицу решења целокупног 
комплекса. 

На самој локацији, зелене површине су искључиво травнате површине, без високог дрвећа или грмља. 
  По жељи инвеститора,  партерним  уређењем се може  предвидети  сађење  група  високог дрвећа. Избор 
врста дрвећа, шибља и цвећа треба да буде извршен на основу фитоценолошких и климатских услова, као и на 
основу колора који преовлађује на одабраној вегетацији, пре свега на основу њихове отпорности према градским 
условима.  
  Поред  ограде  се  може  садити  шибље  које  ће  каснијим  обликовањем  (шишањем),  створити  додатну 
одбрану од честица прашине и издувних гасова. Сама ограда око комплекса може бити оплемењена пузавицама, 
листопадним које ће цветати у току лета, и зимзеленим које ће у зимском периоду давати изглед зеленог зида. 
 

2.4. САКУПЉАЊЕ И ЕВАКУАЦИЈА ОТПАДА 
 

Упрaвљaњe  oтпaдoм  рeгулисaнo  je  актима  града Шапца.  Кoрисници  услугa  су  у  oбaвeзи  су  дa  прибaвe 
oдгoвaрajућe  пoсудe  у  брojу  и  типу  кojи  oдрeди  дaвaлaц  услугe  и  дa  их  пoстaвe  у  oквиру  свojих  пaрцeлa  или 
објеката. Позиција контејнера ће се дефинисати у складу са потребама инвеститора. 
 

2.5. НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ 
 

Нумерички подаци се исказују само за к.п.бр. 14081 КО Шабац, на којој је планирана изградња. 
 

Табеларни упоредни приказ биланса површина 
Намена:  Условљено 

урбанистичким 
планом: 

Постојеће стање: Планирано урбанистичким пројектом:

 

Индекс 
заузетости: 

60%  1844m2  17,72 2469m2 23,73 

Индекс 
изграђености: 

1.2  1844m2  0,17 2469m2 0.23 

Паркинг 
простор 

1  п.м.  на  20 
запослених 

11  п.м. за 
путничка возила 

1,1 п.м.  по 
запосленом 

7  п.м.  за  путничка 
возила и 
3п.м.  за  теретна 
возила 

0,7  п.м.  по 
запосленом 

Зелене 
површине: 

10%  4550m2  43% 3900m2 37% 

 
2.6. ТЕХНИЧКИ ОПИС ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРНЕ МРЕЖЕ И ОБЈЕКТЕ 

2.6.1. САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА 
Приступ  предметној  локацији  омогућен  је  из  улице  Поцерске  а  преко  приступне  саобраћајнице 

дефинисане  координатама  осовинских  и  темених  тачака О1‐2‐Т1‐О3‐О4,  као  и њиховим  нивелационим  котама. 
Ова  саобраћајница,  која  се  налази  на  кат.п.бр.  14080  К.О.  Шабац,  чији  је  коловоз  изграђен  од  асфалта  лошег 
квалитета, променљиве ширине од око 4м до преко 6м,  се уређује на начин да се формира одговарајући профил 
саобраћајнице са коловозом ширине 5м, и планираном изградњом тротоара са леве стране коловоза ширине 2м, 
а остатак површине се опредељује за зелене траке. 
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Улаз  на  локацију  са  приступне  саобраћајнице  је  преко  два  постојећа  улаза  који  су  овим  планом 
дефинисани  осовинским  тачкама  О2‐О5  ширине  коловоза  од  6м  са  радијусима  од  10м  и  6м,  и  О3‐О7  ширине 
коловоза од око 4.5м и радијусом од 6м. На овај начин је одвојен посебан улаз за теретна возила (О2‐О5,) а други 
улаз  за  путничка  возила  (О3‐О7)  која  би  преко  интерне  саобраћајнице О8‐О11  имала  приступ  на  7  планираних 
места за управно паркирање димензија 5.0x2.5м и три паркинг места за теретни саобраћај. Саобраћајница О8‐О11 
планирана  је  са променљивом ширином коловоза од  5.43‐6.09м,  како  је приказано  графичким прилогом „План 
нивелације и регулације“. 

Након проласка кроз улаз О2‐О5, теретним возилима је омогућено кружно кретање око платоа оивиченог 
интерним  саобраћајницама  дефинисаним  осовинским  тачкама  О5‐О6‐О10‐О9,  при  чему  је  планирана  ширина 
коловоза  ових  интерних  саобраћајница  6м  са  двостраним  попречним  нагибом  од  2.5%  ка  ивицама  коловоза 
(графички  прилог  „Попречни  профили“).  Са  леве  стране  саобраћајнице  О5‐О6  планирана  је  изградња  зоне  за 
паркирање теретних возила димензија 3.0x12.68м, као и са леве стране интерне саобраћајнице О6‐О10 димензија 
3.0x25.86м.  Теретним  возилима  је  остављена  могућност  изласка  са  предметне  локације  преко  продужетка 
интерне саобраћајнице О6‐О7 и улаза О7‐О3.  

Улаз у планирани објекат складишта је оформљен са кат.п.бр. 14080. 
        На пешачком платоу испред управне зграде или на платоу између управне зграде и објекта јужно од ње, 

за особе које долазе на локацију бициклима, потребно је поставити држаче за бицикле. 
          Све  саобраћајнице  у  обухвату  плана  дефинисане  су  у  простору  координатама  осовинских  тачака  као  и 

висинским  котама  нивелете.  Иако  се  ради  о  парцели  пута  у  приватној  својини,  прибављени  су  услови  ЈП 
Инфраструктуре  Шабац,  број  972‐01/1  од  11.04.2022.  године.  Нивелација  колског  улаза  је  усклађена  са 
нивелацијом  постојећег  коловоза  док  остали  услови  нису  карактеристични  јер  их  нема  на  терену  (дрвореди, 
тротоари, саобраћајни знаци). 

2.6.2. ХИДРОТЕХНИЧКА ИНФРАСТРУКТУРА 

У  обухвату  Урбанистичког  пројекта  дефинишу  се  услови  за  изградњу  изградњу  приземног  монтажног 
складишта стакла на кат.п.бр. 14081 и приступног пута на кат.п.бр. 1480 КО Шабац при чему ће се дефинисати и 
услови за инфраструктурно комунално опремање парцеле и објеката  тј.  доградњу и реконструкцију    постојећих 
инсталација  ради  задовољења  комуналних  потреба  новог  објекта  и  недостајуће  инфраструктуре  на  остатку 
парцеле.  У  ту  сврху  дефинисаће  се  максимални  капацитети  у  вези  хидротехничких  инсталација  и  могућности 
прикључења интерних инсталација санитарне и хидрантске водоводне мреже на  јавни систем водоснабдевања. 
Урбанистичким  документом  планира  се  дефинисање  водоводне  и  канализационе  мреже  која  омогућава 
испуњење санитарно‐технолошких и против пожарнихпотреба за водом као и одговарајуће евакуисање санитарно 
фекалне и атмосферске отпадне воде.   

Постојеће стање  
Водовод и канализација 

За  предметну  парцелу  евидентирано  је  постојање    прикључка  на  јавну  инсталацију  водовода  који  је 
довољног  капацитета  за  санитарне  потребе  постојећих  и  планираних  објекта,али  је  недовољног  капацитета  за 
израду спољашње хидрантске мреже.  

У делу приступне улице, у зони до обухвата пројекта, изграђена је ACC водоводна мрежа профила Ø80mm 
и бетонска канализациона мрежа профила Ø400mm изведена осовином коловоза. 

На  парцели  je  евидентиран  прикључак  водовода  профила  ACCØ80mm  са  мерним  уређајем  Ø50mm  и 
прикључак канализације Ø150mm са прикључним канализационим шахтом и канализационом ревизијом у шахту. 
На парцели су изведени санитарно технички системи који су у функцији постојећих објеката. Из водомерног шахта, 
који је условне величине, трасиран је цевовод ка објектима бр.1 и 2. Цевовод  се у постојећем стању експлoатише 
као  заједнички  за  санитарну  и  хидрантску  воду што  није  по  правилима  и  неопходно  је  у  будућности  извршити 
његово раздвајање. Канализациона мрежа на парцели је општег система каналисања и у функцији  је евакуације 
фекалних  вода  из  објеката  бр.  1  и  2  као  и  у  функцији  одводњавања  кишних  вода  са  кровова  и  асфалтираних 
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површина. Изведени су бетонски сливници који тренутно задовољавају функцију одводње. Препорука  је да се у 
будућој доградњи парцеле  предвиди реконструкција дела канализације и канализационог прикључка повећањем 
профила на min Ø200mm. 

Постојеће  инсталације,  на  комплексу  и  уличној  парцели,  су  на  листу  водовода  и  канализације  нанете 
условно са орјентационо позиционираним трасама. 

Планирано стање 
Водовод 

Улична  парцела  којом  се  приступа  комплексу  опремљена  је  азбест‐цементним  цевоводом  ACCØ80mm 
који се прикључује на цевовод ACCØ200mm у улици Поцерска. Урбанистичким пројектом предложена  је замена 
(нова  изградња)  са  HDPE  cevovodomØ110mm  који  је  позициониран  дуж десне  ивице  путне  парцеле  у  зони  ван 
коловоза  В1‐В7.  Пошто  се  та  деоница  сматра  јавном  неопходно  је  извршити  и  реконструкцију  постојећег 
прикључка на парцелу израдом условног прикључног цевовода Ø110mm. 

На постојећој корисничкој парцели дефинисан је одвојак цевовода В1‐В3 испред новопланираног објекта 
који  ће  омогућити  снабдевање  санитарном  водом  ако  се  за  то  искаже  потреба.Пречник  санитарног  цевовода 
дефинисаће се у даљој пројектно техничкој разради у зависности од санитарних потреба објекта и архитектонског 
решења. 

Урбанистичким  документом  инвеститор  је  усмерен  је  ка  томе  да  се  противпожарне  количине  воде 
обезбеде са  јавног система напајања чиме се обезбеђуje поузданост снабдевања јер се  јавни водоводни систем 
сматра  извором  неограниченог  капацитета.  На  парцели  је  предложен  хидрантски  прстен  Ø  100  mm  без 
дефинисаних положаја  хидраната,  који  ће  се одредити накнадно,  у фази израде пројектне документације. Није 
обавезно  пројектовање  спољашње  хидрантске  мреже  по  предложеном  концепту.Са  спољне  хидрантске  мреже 
неопходно је предвидети одвојке за унутрашње хидранте.  

У  случају  да  је  расположиви  притисак  недовољан  неопходно  је  уградити  постројење  за  повећање 
притиска.Противпожарна  заштита  објеката  се  обезбеђује  је  постављањем  нове  спољашње  и  унутрашње 
хидрантске  мреже  према  Правилнику  о  техничким  нормативима  за  хидрантску  мрежу  за  гашење  пожара 
(Службени гласник РС ", број 3/18).  

Уколико  се  противпожарна  водоводна мрежа  не  реализује  са  уличне  јавне  водоводне мреже може  се 
извести цевасти бунар одговарајућих карактеристика у погледу количине воде и издашности. Уз бунар неопходно 
је изградити и одговарајући објекат са хидромашинском опремом. Да би се бунар реализовао у предметне сврхе 
неопходно  је  израдити  претходну  документацију:  Елаборат  о  резервама  подземних  вода,  Пројекат  детаљних 
хидрогеолошких истраживања и Пројекат истражне бушотине. 

Техничко  решење,  интерних  инсталација  водовода  и  канализације,  које  је  концептуално  и  шематски 
приказано  графичким  прилогом  „План  водовода  и  канализације“  није  обавезујуће  и  представља  варијантно 
решење које је подложно изменама.  

У  случају реконструкције уличне водоводне мреже и израде новог водоводног прикључка поовезивање 
на уличну мрежу извршити у складу са условима надлежног комуналног предузећа и у складу са тим обратити се 
захтевом за израду прикључка. 

За  предметни  УП‐е  прибавље  ни  су  Технички  услови  за  пројектовање  јавних  инсталација  водовода  и 
канализације/ ЈКП "Водовод‐Шабац", број 525/СР‐317/22/ који су саставни део документације. 
Трасеводоводних инсталација и прикључка, приказана је на графичком прилогу „План водовода и канализације“са 
могућношћу  одређене  корекције  трасе  уз  услов  да  се  уваже  постојеће  и  планиране  инсталације  остале 
инфраструктуре као и услови надлежних предузећа. 

Канализација 
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На постојећи улични колектор Ø400 mm (БЕТ) у приступној улици планирана је реконструкција постојећег 
прикључка  Ø150mm  повећањем  пречника  прикључка  ако  се  кроз  пројектну  документацију  и  хидраулички 
прорачун то покаже као неопходно. 

Постојеће стање колекторске мреже је довољно за евакуацију санитарно фекалних вода па је у овој фази 
израде документације  предложено измештање  тј.  израданове израде деонице  канализације  која  се  заузима  са 
планираним објектом. 

Детаљно  решење  система  за  одвођење  атмосферских  вода  са  кровова  и  саобрађајних  површина 
спровести кроз фазу израде пројектно техничке документације (ИДР, ПГД, ПЗИ), при чему ће се дефинисати начин 
и степен пречишћавања вода кроз сепаратор и таложник. 

Траса фекалног  канализационог  колектора  (К1‐К2),  дефинисана  је  у  простору  геодетским  координатама 
темених тачака, које су саставни део графичког прилога „План водовода и канализације“ али је могућа корекција 
трасе приликом разраде техничке документације. 

Димензионисање  пречника  канализационе  мреже  и  остале  неопходне  карактеристике  дефинисати 
даљом пројектно техничком разрадом.  

УТехничким  условима  за  пројектовање  јавних  инсталација  водовода  и  канализације/  ЈКП  "Водовод‐
Шабац", број 525/СР‐31/22/дефинисани су следећи услови везани за израду канализационе мреже: 

1. Пројекат водовода и канализације мора бити урађен у складу са прописима   и стандардима из
ове области, савременим стручним сазнањима уз обавезно поштовање Техничких услова и сагласности 
надлежних предузећа. 
2. Подрумске,  сутеренске  просторије  кап  и  базене  није  дозвољено  гравитационо  повезивати  на
јавну канализациону мрежу. Овакви објекти могу  се прикључити на  канализациони  систем    само преко 
аутономног система за препумпавање отпадних вода. Прикључак гаража и других објекта , који испуштају 
воде  са  садржајем  уља,  масти,  бензина  и  сл.  вршити  преко  таложника  и  сепаратора  (одвајача масти  и 
уља).  
3. Квалитет отпадних вода које се испуштају у градски канализациони систем мора да буде у складу
са  Уредбом  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и    роковима  за  њихово 
достизање (Службени гласник РС, бр.67/2011, 48/2012, 1/20016) као и одлукама  Скупштине града Шапца: 
Одлуком о санитарно‐техничким условима за испуштања отпадних вода у јавну канализацију ( бр. 020‐
107/2007‐14 од 26.01.2007. године) и Одлуком о изменама и допунама  одлуке о санитарно‐техничким 
условима за испуштања отпадних вода у јавну канализацију ( бр. 020‐69/2014‐14 од 28.03.2014. године). 
Уколико је потребно, пројектном документацијом, предвидети адекватан предтретман. 

У оквиру општих парвила струке за изградњу водоводне и канализацине мреже неопходно је испунити и 
следеће: 

Код  планирања  других  инсталација,  приликом  паралелног  вођења  са  инсталацијама  водовода  и 
канализације треба оставарити минимално осовинско растојање од 1,0 m за пречнике цевовода мање од 200 mm 
и 1,50 m за пречнике цевовода веће од 200 mm. 

Приликом  реализације  Плана  водити  рачуна  да  постојеће  инсталације  водовода  и  канализације  у 
потпуности буду заштићене. 

Потребно  је  да  сваки  корисник  парцеле  или  објекта  из  обухвата  овог  УП‐а,  по  дефинисању  функције 
објекта,  у  поступку  израде  техничке  документације  за  те  објекте  обрати  ЈКП  "Водовод‐Шабац"  ради  издавања 
техничких услова за пројектовање и прикључење на јавне инсталације водовода и канализације. 
На деоницама где се радови изводе изнад инсталација водовода и канализације није дозвољено манипулисати 
тешким грађевинским и вибрационим машинама већ за потребе евентуалног набијања користити статичке ваљке. 

Пре почетка радова Инвеститор је обавезан да са представницима ЈКП "Водовод‐Шабац" изврши преглед 
ревизионих силаза и констатује стање. Такође по завршетку радова, неопходно је извршити преглед и уколико је у 
ревизионим силазима дошло до нагомилавања шљунка, асфалтне масе и других материјала непримерених овом 
систему, Инвеститор је у обавези да сноси трошкове чишћења истих.  

2.6.3. ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКА МРЕЖА И ПОСТРОЈЕЊА 
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За  израду  електроенергетске  фазе  прибављени  су:  Услови  за  потребе  израде  урбанистичког  пројекта 
урбанистичко‐архитектонске  разраде  за    грађевинску  парцелу    (парцела  бр.1480,  на  К.О.Шабац),  ШАБАЦ, 
ПОЦЕРСКА  ББ  од    „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА  СРБИЈЕ“  д.о.о  Београд,  (бр.2460800‐47323‐UUP‐22  од  02.03.2022,  у 
којима стоји следеће: 

„Поводом  Вашег  захтева,  наш  број  2460800‐47323‐UUP‐22,    у  којем  тражите  претходне  услове  за 
потребе  израде  урбанистичког  пројекта  урбанистичко‐архитектонске  разраде  за  грађевинску  парцелу  број 
(парцела бр.1480, на к.О.ШАБАЦ), ШАБАЦ, ПОЦЕРСКА ББ, обавештавамо вас следеће: 
Увидом у приложену документацију, достављамо Вам следеће услове: 
Увидом  у  Ваш  захтев  заведен  под  бројем  2460800‐47323/1‐2022  од  04.02.2022.  године  и  приложен  део 
Урбанистичког  пројекта  констатовали  смо  да  се  на  предметном  простору  планира  изградња  приземног 
монтажног складишта на к.п.14080 и 14081 КО Шабац. 

На парцели преко будућег објекта постоји изграђена мрежа ниског напона на бетонским стубовима са 
СКС проводницима. Потребно је постојећу МНН демонтирати у делу од УБ стуба АБ1 до УБ стуба АБ2. Изградити 
нов кабловски вод Ек 0.4kV од стуба АБ1 до стуба АБ2. Ек 0.4kV је типа PP00‐A 4x1x150mm2. Орјентациона траса 
будућег Ек је дата на графичком прилогу. 

Све  напред  наведене  активности  биће  дефинисане  Уговорима,  и  то  Уговором  о  изради  техничке 
документације,  Уговором  о  измештању  ЕЕО,  који  се  закључује  између  подносиоца  захтева,  у  својству 
финансијера  и  Електродистрибуције  Србије  д.о.о.  Београд,  Огранак  Електродистрибуција  Шабац,  у  својству 
инвеститора и истима ће бити дефинисане међусобне обавезе. 
Ближе  услове  за  пројектовање  и  прикључење,  као  подлогу  за  израду  пројекта  за  грађевинску  дозволу  (или 
пројекта за извођење), Огранак Електродистрибуција Шабац ће прописати у редовном поступку у обједињеној 
процедури. 

Прилог: Орјентациона скица постојећих и будућих НН водова.“ 

Постојеће стање електро мреже   

Преко  катастарских  парцела  у  обухвату  урбанистичког  пројекта  (бр.  14081  и  14080  К.О.Шабац)  и  преко 
зоне изградње планираног складишта, изграђена је ваздушна нисконапонска мрежа са проводницима типа СКС на 
армирано‐бетонским  стубовима.  Позиција  стубова  је  дата  на  графичком  прилогу  :  План  електроенергетске  и 
телекомуникационе  мреже.  Комплекс  има  три  прикључка  на  мрежу  дистрибутивног  напона  0.4kV  и  сва  три  су 
остварена  са  стуба АБ2. До  управне  зграде  су изграђена два  ваздушна нисконапонска вода а до  комерцијалног 
објекта  (објекат  2)  изграђен  је  подземни  нисконапонски  прикључак  који  завршава  у  кабловском  прикључном 
орману на фасади. Траса тог подземног ел.кабла није позната и на графичком прилогу је нацртана орјентационо, 
као претопстављена. 

У  свим  постојећим  објектима  су  изграђене  електроинсталације  (осветљења  и  утичница).  До  објекта 
постојећих складишта са ознаком 1 изграђен је подземни, напојни нисконапонски кабл, који се води делом кроз 
постојећи објекат 2. И за тај кабл није позната траса и нанета је као претпостављена, на основу података који су 
добијени од власника. 

Преко обухвата урбанистичког пројекта, на делу до бензинске пумпне станице, изграђена су два подземна 
високонапонска кабловска вода 20kV  (са комплекса Електродистрибуције Шабац ка  граду). О  тим кабловима не 
постоје подаци код Службе за катастар непокретности Шабац. На  графичком прилогу План електроенергетске и 
телекомуникационе  мреже  положај  тих  каблова  је  нанет  орјентационо  (пренет  из  ПГР).  Такође  је  присутан 
подземни  нисконапонски  кабловски  вод  –  прикључак  за  бензинску  станицу,  с  тим,  што  је  његов  положај 
евидентиран на катастарско‐топографском плану  и на поменутом графичком прилогу. 

Планирано стање електро мреже  

Не планира се повећање капацитета постојећих прикључака на дистрибутивну електро мрежу, обзиром на 
планирану  изградњу  складишта  за  стакло  (објекат  I),  то  јест,    у  постојећим  прикључцима  постоји  адекватна 
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резерва за прикључке новопланираног објекта и планираног спољњег осветљења. То је могуће, обзиром да се у 
објекту I,  од електроинсталација, планира изградња унутрашњег (и спољашњег) осветљења. 

Пре  изградње  објекта  I,  по  процедури  описаној  у  условима  елекетродистрибутивног  предузећа, 
неопходно  је  изместити  постојећу    ваздушну  нисконапонску  мрежу  са  кат.парцеле  бр.14081,  тојест,  деоницу 
између  стубова  АБ1  и  АБ2  (самоносиви  кабловски  сноп  0.4kV,  укључујући  и  армирано‐бетонски  стуб  БС3), 
заменити  подземним  кабловским  водом  Ek  0.4kV  типа  PP00‐A  4x150mm2.  Траса  кабла  је  дефинисана 
координатама темених тачака. 

Пре  изградње  интерне  саобраћајнице  на  комплексу  неопходно  је  изврштити  механичку  заштиту 
постојећих подземних високонапонских кабловских водова 20kV и нисконапонског прикључка бензинске пумпе. 
Потребну  заштитну  меру  (заштита  бетонском  плочом,  провлачење  кроз  заштитне  цеви,  измештање)  ће 
дефинисати  овлашћено  лице  из  Електродистрибуције Шабац  (обезбедити  присуство)  на  основу  увида  стеченог, 
ручним, опрезним копањем пробних ровова. Наведеним кабловским водовима се овим урбанистичким пројектом 
опредељује заштитни појас ширине 2.0m (по 1.0m са обе стране трасе) у коме се, за сваку евентуалну  градњу и 
интервенцију мора обезбедити сагласност електродистирбутивног предузећа. 

За прикључак новопланираног складишног објекта, у обједињеној процедури од електродистрибутивног 
предузећа  прибавити  енергетско‐техничке  услове  (код  израде  Локацијских  услова).  На  графичком  прилогу  је 
предложен  положај  интерног  прикључног  нисконапонског,  подземног  кабловског  вода  са  постојећих  електро‐
инсталација  у  комерцијално‐складишном  објекту  (објекат  2)  .  Тај  положај  може  бити  коригован  пројектом  за 
грађевинску  дозволу  у  складу  са  прехтодно  поменутим  условима  електродистрибутивног  предузећа,  при  чему 
треба водити рачуна о положајима других инсталација и прикључака на комплексима. 
Спољње осветљење на комплексу планира се светиљкама на постојећим и планираним објектима, светиљкама на 
постојећим  бетонским  стубовима  НН  мреже,  а  такође  и  светиљкама  на  прописно  уземљеним,  металним 
канделаберским стубовима висине 8.0m  које се ел.енергијом напајају подземним нисконапонским кабловима  са 
електроинсталација у објектима. Положаји светиљки и канделаберских стубова спољњег осветљења предложени 
суе на графичком прилогу а биће дефинисани пројектом за грађевинску дозволу. Извори светла треба да буду LED 
сијалице. 

Ископ  рова  за  подземне  ел.  каблове  имора  бити  ручни  и  опрезан.  Ископу  рова  треба  да  претходи 
планирано нивелисање терена и обележавање на терену траса постојећих подземних инсталација од стране екипе 
РГЗ  Службе  за  катастар  –  Шабац  и  у  присуству  овлашћених  лица  из    предузећа  која  поседују    и  одржавају 
комуналне    инсталације,    прикључке  и    интерне  инсталације  у  обухвату    плана.    У  зонама  укрштања  са  другим 
подземним инсталацијама остварити минимално вертикално растојање ел. каблова од 0.3m.  
У зонама коловоза интерних саобраћјница у обухвату  , испод манипулативних платоа и паркинга, ел. каблови се 
провлаче  кроз  заштитне  PE цеви  (ø125mm)  које  се  постављају  тако да  је  дубина  горње ивице цеви минимално 
1.0m  од  пројектоване  коте  асвалтног  застора.  Ров    засути  шљунком,  кога  набити  до  задате  носивости  .  Преко 
зелених површина ров засути земљом. 

Пре  затрпавања  ровова  трасе  подземних  каблова  (планираних  и  постојећих)  уснимити  код  поменуте 
службе за катастар. 

2.6.4. ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНА МРЕЖА  

За израду телекомуникационе фазе прибављени су: Услови и подаци за израду Урбанистичког пројекта 
за изградњу приземног монтажног складишта стакла на кат.парцели бр.14080 и 14081 К.О.Шабац  од Предузећа за 
телекомуникације  Телеком‐Србија  а.д.  Београд,  Одељења  за  планирање  и  изградњу  мреже  Шабац    (бр.Д209‐
55026/1  од  14.02.2022,  у  којима  стоји  да  је  прегледом  планског  документа  то  предузеће  утврдило  да  нема 
посебних услова и ограничења. 

Задржава се постојећи ваздушни Тк прикључак комплекса и не планира се његово проширење. 

2.6.5. ГРЕЈАЊЕ 
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Загревање постојећег комерцијално‐складишног објекта (објекат 2) је из котларнице на пелет, изграђене 
уз  поменути  објекат.  Положај  котларнице  је  назначен  на  графичком  прилогу:  План  електроенергетске  и 
телекомуникационе мреже. 

Постојећа котларница  се  задржава обзиром да на делу К.О.Шабац преко Церског ободног  канала нима 
изграђене дистрибутивне  гасоводне мреже нити  система даљинског  грејања са  градске  топлане. Не планира  се 
загревање новог складишног објекта (објекат I). 

2.7. ПОСЕБНИ УСЛОВИ 

2.7.1. ИНЖЕЊЕРСКО ГЕОЛОШКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ ТЕРЕНА 

У  складу  са  подацима  који  су  наведени  у  Информацији  о  локацији,  предметне  катастарске  парцеле  се 
налазе у V инжењерско геолошком рејону, који има следеће карактеристике и услове за изградњу: 

Рejoн V 
 Инжeњeрскoгeoлoшки рejoн V oбухвaтa aлувиjaлну зaрaвaн измeђу дeлoвa рejoнa IV и нa зaпaднoм дeлу 

Града, у тeрeну сa ндмoрскoм висинoм дo 80 м. Гeoлoшки прoфил тeрeнa изгрaдjуjу aлувиjaлни сeдимeнти Сaвe, 
типa пoвoдњa, плaжa, кoритa и мртвaja. Изгрaђeни су oд aлeвритских глинa и пeскoвa, лoкaлнo шљункa, рeђe 
муљeвитих сeквeнци. Дeбљинa aлувиjaлних нaслaгa je врлo прoмeнљивa, oд jeднoг мeтрa, дo дeсeт мeтaрa у 
приoбaљу Сaвe. Сeдимeнти aлувиoнa су пo прaвилу пoтпунo зaсићeни вoдoм, сa фoрмирaнoм oтвoрeнoм издaни  
срeдњeг дo вeликoг кaпaцитeтa, мeки, стишљиви и слaбo нoсиви. 

Функциoнaлнa oгрaничeњa тeрeнa 

 Тeрeн je рaвничaрски, сa нaгибoм oд 3‐5 %;

 Изгрaдњa  сe  рeaлизуje  у  aлувиjaлним  прaшинaстo‐пeскoвитим  сeдимeнтимa  висoкe
дeфoрмaбилнoсти, мaлe нoсивoсти, у лoкaлним дeпрeсиjaмa чeстo и  муљeвитим,  нeпoдoбним зa грaдњу, 
сa  нeoпхoдним  сaнaциjaмa  тлa,  кao  и  oбjeктимa  oдбрaнe  и  зaштитe  oд  висoких  вoдa,  a  у  приoбaљу  oд 
пoплaвнoг тaлaсa;  

 Вoдoзaсићeњe тлa je свудa присутнo, нивoи вoдa су нeпoсрeднo испoд пoвршинe тeрeнa, нa oкo
1м дубинe, нeрeткo и при пoвршини. 

Нeoпхoдни услoви кoришћeњa тeрeнa 

 Изрaдa  хидрoтeхничких  oбjeкaтa  oдбрaнe  и  зaштитe  oд  висoких  и  кaтaстрoфaлних  вoдa,
рeгулaциja кишних, пoвршинских и пoдзeмних  вoдa; 

 Изрaдa систeмa фeкaлнe кaнaлизaциje рaди сaнитaциje прoстoрa и зaгaђeњa;

 Чeстo нeoпхoднa нивeлaциja ‐ издизaњe тeрeнa нaсипaњeм шљункoвитo‐пeскoвитим грaнулaтoм
и рeфулaциoним пeскoм; 

 Дрeнирaњe тeрeнa кoд урeђeњa и изгрaдњe oбjeкaтa;

 Прojeктoвaњe oбjeкaтa у сeизмичким услoвимa зa 70 и 7+0 МCS сeизмичкoг интeнзитeтa.

Услoви изгрaдњe 

 Хидрoтeхнички  oбjeкти  рeгулaциje,  кишни  и  фeкaлни  кoлeктoри  и  цeвoвoди,  грaдe  сe  сa
нaгибимa дo 3 % и мaњe, a oслaњajу сe нa дo  jaкo стишљивo тлo; нeoпхoднo  je   прeдвидeти   сaнaциoнe 
пoдлoгe,  a  кoд  oбjeкaтa  вeликoг  прeчникa  прeдвидeти  и  мoгућнoст  плиткoг  шипирaњa;  кoд    дубoких 
искoпa  пoтрeбнa  je  стaбилнa  зaштитa  рaзупирaњeм,  тaлпирaњeм  и  шипирaњeм;  тeрeн  je  пoтпунo 
вoдoзaсићeн, пa je нeoпхoднo црпљeњe вoдa пумпaмa кaпaцитeтa 5‐8 l/s;  

 Хидрoтeхнички  oбjeкти,  црпнe  стaницe  или  oбjeкти  трaнсфoрмaтoрa  извoдићe  сe  у  слaбo
нoсивoм,  jaкo стишљивoм тлу; фундирaњe сe углaвнoм нe мoжe   извoдити дирeктнo, зa нaпoнe вeћe oд 
100  kN/m2;  тaмпoнски  слojeви  трeбa  дa  су  oд  шљунчaнoг  грaнулaтa,  сa  истoврeмeнoм  функциjoм 
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дрeнaжнoг  тeпихa,  прojeктoвaни  зa  вeликe  нaпoнe  сa  збиjeнoшћу  дo  30.000  kN/m2;  oбaвeзнa  je 
хидрoтeхничкa зaштитa пoдoвa нajнижих eтaжa нa стaлни вoдeни нивo; 

 Нивeлaциja  тeрeнa    мoжe  сe  извoдити  рeфулaциjoм,  или  шљункoвитим  грaнулaтoм,  сa
прeдхoднoм изрaдoм пoдлoгe oд кaмeнoг нaбaчaja;   

 Oбjeкти  стaнoвaњa,  кoмунaлних  услугa,  индустриje,  jaвних  и  спoртских  нaмeнa,  сa  нaпoнимa
вeћим oд 100 kN/m2, тeмeљe сe нa дубoким тeмeљимa, aли je мoгућa и изрaдa тaмпoнa чиja сe дeбљинa и 
збиjeнoст усклaђуjу сa нaпoнимa у тлу:  

 Сaoбрaћajницe сe грaдe у пeскoвитo‐прaшинaстoм тлу житкe дo мeкe кoнсистeнциje, сa мaсивнoм
зaмeнoм пoстeљицe нaсипимa и тaмпoнимa oд грубoзрних грaнулaтa; 

 Oбjeкти грoбљa нe мoгу сe грaдити у oвoм тлу, oсим нa лoкaлним узвишeњимa, изнaд нивoa вoдa
мин. 3 м, укoликo тaквe лoкaциje пoстoje; 

 Дeпoниje нe трeбa плaнирaти у oвoм рejoну збoг висoкoг нивoa вoдa и стaлнoг вoдoзaсићeњa тлa.

 Вoдoснaбдeвaњe  у  oвoм  рejoну  мoгућe  je  из  aлувиjaлних  пeскoвa  и  шљункoвa,  сa  вишe  нивoa
aквифeрa, aли je пoтрeбнa дeфeризaциja вoдa. 

2.7.2. УСЛОВИ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

Урeђeњe  прoстoрa,  изгрaдњa  oбjeкaтa  и  извoђeњe  рaдoвa  сe мoжe  вршити  пoд  услoвoм дa  нe  изaзoву 
трajнa oштeћeњa или знaчajнe прoмeнe прирoдних oбликa, зaгaђивaњe или нa други нaчин дeгрaдирaњe живoтнe 
срeдинe. 

Пошто  се ради о  складишном објекту  стакла  унутар радне  зоне насеља,  у  тoку рaдa ћe  се  прoизвoдити 
бука и вибрaциje зaнeмaрљивo мaлoг интeзитeтa и лoкaлнoг кaрaктeрa.  

Плaнирaни  oбjeкaт мoрa  бити  изгрaђeн  у  склaду  сa  вaжeћим  зaкoнимa  и  прaвилницимa  кojи  рeгулишу 
кoнкрeтну oблaст. При прojeктoвaњу и извoђeњу рaдoвa нa  oбjeкту,  кao и при  упoтрeби oдрeђeних мaтeриjaлa, 
имaти  у  виду  спeцифичнoст  нaмeнe  oбjeктa  (прoстoрa)  сa  стaнoвиштa  кoришћeњa,  oдржaвaњa,  oднoснo 
oбeзбeђивaњa сaнитaрнo‐хигиjeнских услoвa. Избoрoм мaтeриjaлa вoдити рaчунa o њихoвoj oтпoрнoсти сa aспeктa 
тeхничкe и прoтивпoжaрнe зaштитe. Изгрaдњa oбjeктa, oднoснo извoђeњe рaдoвa мoжe сe вршити пoд услoвoм дa 
сe нe изaзoвe зaгaђeњe зeмљиштa, вoдe, вaздухa, или нa други нaчин дeгрaдирa живoтнa срeдинa. 

Отпадно стакло, отпадни алуминијум и отпадни ПВЦ и други материјали који се појављују као отпад ће се 
прикупити, селектовати и упутити на рециклажу, односно, са њима ће се поступити у складу са законом утврђеним 
условима за одлагање отпада. 

У случају да инвеститор у току времена промени намену комплекса и објеката, потребно је да поступи у 
складу са законским прописима који регулишу област заштите животне средине. 

2.7.3. УСЛОВИ ЗАШТИТЕ ПРИРОДНИХ И НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ ДОБАРА 
Према  Информацији  о  локацији  и  увидом  у  план  генералне  регулације,  на  предметној  локацији  нема 

природних добара, заштићених објеката као ни археолошких локалитета.  
Уколико  би  се  током  радова  наишло  на  археолошке  предмете  извођач  радова  је  дужан  да  одмах,  без 

одлагања прекине радове и обавести надлежни завод за заштиту споменика културе и да предузме мере да се 
налаз не уништи и не оштети, те да се сачува на месту и у положају у коме је откривен. 

2.7.4. ПРЕДХОДНИ УСЛОВИ ЗА ЗАШТИТУ ОД ПОЖАРА 
За  овај  урбанистички  пројекат  је  тражено  мишљење МУП,  Сектор  за  ванредне  ситуације,  Одељење  за 

ванредне ситуације у Шапцу. Дописом број 217‐2795/22‐1 од 02.03.2022. године, поменуто одељење се изјаснило 
да за потребе израде урбанистичких пројеката не издаје мишљења. 

Дописом  је  назначено да  пре  издавања  локацијских  услова  треба  прибавити  посебне  услове  у  погледу 
мара  заштите  од  пожара  и  експлозија,  у  складу  са  одредбама  члана  54  Закона  о  планирању  и  изградњи  (“Сл. 
глaсник РС”, бр. 72/09,   81/09 испр, 64/10  ‐одл. УС, 24/11, 121/12, 42/13  ‐ одл.УС, 50/13‐одл.УС, 98/13  ‐ одл. УС, 
132/14,  145/14,  83/18,  31/19,  37/19‐др.  закон,  9/20  и  52/21)  и  члана  20  Уредбе  о  локацијским  условима  („Сл. 
гласник РС“, бр. 115/20).  
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2.8. ТЕХНИЧКИ ОПИС ОБЈЕКАТА 

Идејно решење и технички опис планираних објеката је доставио инвеститор. Идејно решење је израдио 
Одговорни пројектант, дипл.инж.арх. Драгољуб Милутиновић. Главна свеска теххничке документације је саставни 
део овог урбанистичког пројекта. 

БРГП објекта је 625 m2. Објекат је скелетног система са носећим челичним стубовима и челичним гредама 
који  се  постављају  на  темељну  АБ  конструкцију.  Фасадни  зидови  су  од  термопанела.  Кровна  конструкција  се 
такође изводи од челичне конструкције. Кровни покривач је кровни термопанел који се поставља преко челичних 
рожњача и челичних решеткастих носача. Кров је двоводан са нагибом од 120. 

Објекат има потребу само прикључка на електроенергетске инсталације и то ради осветљења. 

3. СПРОВОЂЕЊЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

РС,  Град  Шабац,  градска    управа,  Одељење  за  урбанизам  спровешће  процедуру  и  потврдиће  овај 
Урбанистички  пројекат  у  складу  са  Законом  о  планирању  и  изградњи  (“Сл.  глaсник  РС”,  бр.  72/09,    81/09  испр, 
64/10 ‐одл. УС, 24/11, 121/12, 42/13 ‐ одл.УС, 50/13‐одл.УС, 98/13 ‐ одл. УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19‐др. 
закон, 9/20 и 52/21), по претходно прибављеном мишљењу Комисије за планове.  

Инвеститор ће на основу потврђеног урбанистичког пројекта поднети захтев за локацијске услове.  

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА 

_________________________________  
Драгољуб Милутиновић, дипл.инж.арх.  
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DRUŠTVO ZA PROJEKTOVANJE, 

INŽENJERING I KONSALTING D.O.O. 

 
Šabac, Miloša Obilića 5   015/344-384  

 
 

0.1. NASLOVNA STRANA GLAVNE SVESKE TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
 

0 – GLAVNA SVESKA 
    
INVESTITOR:     STAKLOTERM DOO 
      6. Puka  br.64 Šabac 
 
OBJEKAT I MESTO GRADNJE: OBJEKAT ZA SKLADIŠTENJE STAKLA , 

spratnosti P 
k.p.br.14081 K.O.Šabac, Šabac 

 
VRSTA TEHNIČKE DOKUMENTACIJE: IDEJNO REŠENJE - IDR 
       
      
ZA GRAĐENJE / IZVOĐENJE RADOVA: NOVA GRADNJA  
  
Projektant:     “TES” DOO , Šabac  
      Miloša Obilića br.5 , Šabac 
 
Odgovorno lice projektanta:   Dragoljub Milutinović , dipl.ing.arh. 
   
Pečat:      Potpis:  

                                   

 
Glavni projektant:    Dragoljub Milutinović , dipl.ing.arh. 
Broj licence:     300 1161 03  IKS 
 
Lični pečat:     Potpis: 

                                
                                                    

 

 

Broj tehničke dokumentacije:    IDR 6-22/05 
Mesto i datum:      Šabac, 08.03.2022.godine 
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0.2.SADRŽAJ GLAVNE SVESKE 
 
 
 
 
 
0.1.       Naslovna strana glavne sveske 
0.2. Sadržaj glavne sveske 
0.5. Sadržaj tehnićke dokumentacije 
0.6. Podaci o projektantima 
0.7. Opšti podaci o objektu 
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0.5. SADRŽAJ TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

 
 
 
 

 
0 GLAVNA SVESKA      br.IDR 6-22/05 
1 PROJEKAT ARHITEKTURE     br.IDR 6-22/05 PA 
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0.6.    PODACI O PROJEKTANTIMA 
 
 
0. GLAVNA SVESKA 
 
 
Projektant:    “TES” doo , Šabac 
      Miloša Obilića br.5 
      Šabac 
 
Glavni projektant:   Dragoljub Milutinović , dipl.ing.arh. 
Broj licence:    300 1161 03 IKS 
Lični pečat:    Potpis: 
 

                        
       
       
 
 
1. PROJEKAT ARHITEKTONSKI: 
 
 
Projektant:    “TES” doo , Šabac 
      Miloša Obilića br.5 
      Šabac 
 
Odgovorni projektant:   Dragoljub Milutinović , dipl.ing.arh. 
Broj licence:    300 1161 03 IKS 
Lični pečat:    Potpis: 
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0.7.  OPŠTI PODACI O OBJEKTU I LOKACIJI 
 
OPŠTI PODACI O OBJEKTU I LOKACIJI 
tip objekta: SLOBODNOSTOJEĆI 

vrsta radova: NOVA GRADNJA 

kategorija objekta: B 
klasifikacija 
pojedinih delova 
objekta: 

učešće u 
ukupnoj 
površini 
objekta (%) 

KATEGORIJA  B 
KLASIFIKACIONI BROJ: 125221 

100 % OBJEKAT ZA SKLADIŠTENJE STAKLA 

  

  

naziv prostornog 
odnosno 
urbanističkog 
plana: 

PGR – “ŠABAC”- Revizija 
RADNA ZONA JUG , blok 560 

mesto: ŠABAC 

broj katastarske 
parcele/spisak 
katastarskih 
parcela i 
katastarska 
opština: 

 
k.p.br.14081  K.O.Šabac 
 

broj katastarske 
parcele/spisak 
katastarskih 
parcela i 
katastarska opština 
preko kojih prelaze 
priključci na javnu 
infrastrukturu: 

 
k.p.br.14080  K.O.Šabac 
k.p.br.14438 K.O.Šabac (ulica Pocerska) 
 
 
 

broj katastarske 
parcele/spisak 
katastarskih 
parcela i 
katastarska opština 
na kojoj se nalazi 
priključak na javnu 
saobraćajnicu: 

 
k.p.br.14080  K.O.Šabac 
k.p.br.14438 K.O.Šabac (ulica Pocerska) 
 

  

PRIKLJUČCI NA INFRASTRUKTURU: 
  

priključak na vodovod Objekat nema potrebe za priključak na vodovod I 
kanalizaciju  

priključak na distributivni sistem 
elektricne energije 

Investitor:  STAKLOTERM DOO, 6. PUKA  
br.64, Šabac 
MB:06067450   
Lokacija: Šabac 
Površina i broj parcele: 10403 ,00m2,    
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k.p.br. 14081  K.O.Šabac 
Na parcelama   postoje objekti koji su 
priključeni na NN mrežu. 
Potreban novi priključak-TROFAZNI, TRAJNI. 
Potrebno vršno opterećenje 17,25kW 
Merno mesto prema uslovima nadležne 
ED-dat grafički prilog- situacija. 
Priključak –vazdušni samonosivi snop sa 
najbližeg stuba-   
Novi objekat, spratnosti P, koji se gradi ima 
namenu objekta za skladištenje stakla .  
Vrsta radova: nova gradnja 
Namena objekta: objekat za skladištenje 
stakla, spratnosti P 
Kategorija i klasifikacioni broj:  B, 125221 
Bruto površina: 625,00 m2. 

 
INFORMACIJA O LOKACIJI: 

Informacija o 
lokaciji: 

Informacija o lokaciji za katastarske parcele 
14080 i 14081 K.O.Šabac br: 950-01-367/2021-11 

datum:19.11.2021.god. 
  

br:                            
datum: 

  
br:                            
datum: 

  
SAGLASNOSTI: 

Obavezne 
saglasnosti: 

  
br:                            
datum: 

  
br:                            
datum: 

  
br:                            
datum: 
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OSNOVNI PODACI O OBJEKTU I LOKACIJI 
dimenzije              
objekta: 

ukupna površina percele/parcela: 
k.p.br.14081 K.O.Šabac 
 

   
    10403,00 m2 

ukupna BRGP nadzemno: 
budući objekat: 

      
   625,00 m2 

ukupna BRUTO izgrađena površina:    625,00 m2 
ukupna NETO površina:    611,60 m2 
površina prizemlja:    625,00 m2 
površina zemljišta pod 
objektom/zauzetost: 
postojeći objekti : 
budući objekat – skladište: 

   (2469,00) m2 
      23,73 % 
    1844,00 m2 
      625,00 m2 

spratnost (nadzemnih i prizemnih etaža) 
prizemlje 

 P 
 H=6,00 m 

visina objekta (venac,sleme,povučeni 
sprat i dr.): 

  7,93 m sleme 
   

apsolutna visinska kota: 
80,35 m 

   88,28 m sleme 
    

spratna visina:  P 
broj funkcionalnih jedinica/broj stanova:  1 
broj parking mesta/garaža:  7 

materijalizacija             
objekta: 

materijalizacija fasade: Termopanel 
orjentacija slemena:   
nagib krova:  12 º 
materijalizacija krova: Termopanel 

procenat zelenih 
površina: 

                     Minimalno 
                          10 %       

 Ostvareno 
     37  % 

indeks       
zauzetosti: 

                    Maksimalno 
                          60 %       
                         

Ostvareno 
      23,73 % 

indeks    
izgrađenosti: 

                    Maksimalno 
                          1,2 %     

  Ostvareno 
      0,2373 

druge   
karakteristike   
objekta: 

   
 / 

predračunska 
vrednost objekta: 

                                                            15.000.000.00 din 
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1.1.       NASLOVNA STRANA 
 

1- PROJEKAT ARHITEKTURE 
 
 
INVESTITOR:     STAKLOTERM DOO 
      6.PUKA  br.64, Šabac 
 
OBJEKAT I MESTO GRADNJE: OBJEKAT ZA SKLADIŠTENJE STAKLA,  

spratnosti P 
      k.p.br.14081 K.O Šabac, 

Šabac 
 

VRSTA TEHNIČKE DOKUMENTACIJE: IDEJNO REŠENJE 
      IDR 
 
NAZIV I OZNAKA DELA PROJEKTA:  1- PROJEKAT ARHITEKTURE 
 
ZA GRAĐENJE / IZVOĐENJE RADOVA: NOVA GRADNJA  
  
Pečat i potpIs:     Projektant: 
      

“TES” DOO , Šabac     
 Miloša Obilića br.5 , Šabac 

 
Odgovorno lice:    Dragoljub Milutinović 
 

                                   

 
 

Pečat i potpis:    Odgovorni projektant: 
      Dragoljub Milutinović,dipl.ing.arh.. 
      Br.l. 300 1161 03 IKS 

                                

 

 

 

Broj dela projekta:    IDR 6-22/05  PROJEKAT ARHITEKTURE  
Mesto i datum:     Šabac, 08.03.2022. godine 
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1.2. SADRŽAJ  PROJEKTA  ARHITEKTURE 

1.1. Naslovna strana 
1.2. Sadržaj 

1.3. 
Rešenje o određivanju odgovornog projektanta  PROJEKTA 
ARHITEKTURE 

1.4. Izjava odgovornog projektanta  PROJEKTA ARHITEKTURE 

1.5. 
Tekstualna dokumentacija 
-Tehnički opis  

1.6. Numerička dokumentacija 
1.7. Grafička dokumentacija 
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1.3.  REŠENJE ODREĐIVANJU ODGOVORNOG PROJEKTANTA 
 
 
 

Na osnovu člana 128 Zakona o planiranju i izgradnji (“Službeni glasnik 
RS”,br.72/2009,81/2009-ispravka,64/2010 odluka US,24/2011 i 121/2012,42/2013-
odluka - US,50/2013-odluka US,98/2013-odluka US,132/14,145/14 i 83/2018, 31/2019, 
37/2019 – dr.zakon, 9/2020 i 52/2021) i odredbi Pravilnika o sadržini,načinu I postupku 
izrade I način vršrnja tehničke dokumentacije prema klasi I nameni objekta (“Službeni 
glasnik RS”,br.73/2019.) kao: 
 
 
   ODGOVORNI PROJEKTANT 
 
Za izradu IDEJNOG REŠENJA-IDR , PROJEKAT ARHITEKTONSKI, za IZGRADNJU 
OBJEKTA ZA SKLADIŠTENJE STAKLA , spratnosti P, katastarske parcele broj  
14081 , K.O.Šabac u Šapcu, određuje se: 

 
 
 
Dragoljub Milutinović, dipl.ing.arh.  300 1161 03 IKS 
 
 
Projektant:                “TES” DOO ŠABAC 
      Miloša Obilića br.5, Šabac 
 
 
Odgovorno lice/zastupnik:    
 
 
 
Pečat:      Potpis: 
 
                                      
 
 

                                   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Broj tehničke dokumentacije:   IDR 6-22/05 PROJEKAT ARHITEKTURE 
Mesto i datum:     Šabac, 08.03.2022. godine 



 

 11

1.4  IZJAVA ODGOVORNOG PROJEKTANTA PROJEKTA ARHITEKTURE 
 
 
 

Odgovorni projektant PROJEKTA ARHITEKTURE, koji je deo Idejnog rešenja – IDR, 
za IZGRADNJU  OBJEKTA ZA SKLADIŠTENJE STAKLA, spratnosti P, katastarska 
parcela broj 14081 , K.O.Šabac u Šapcu,  

 
   Dragoljub Milutinović, dipl.ing.arh. 
    IZJAVLJUJEM 
 
1.da je projekat u svemu u skladu sa izdatim Lokacijskim uslovima, 
2.da je projekat izrađen u sladu sa Zakonom o planiranju i 
izgradnji,propisima,standardima I normativima iz oblasti izgradnje objekta I 
pravilima struke, 
3. da su pri izradi projekta poštovane sve propisane i utvrđene mere i 
preporuke za ispunjenje osnovnih zahteva za objekat i da je projekat izrađen u 
skladu sa merama I preporukama kojima se dokazuje ispunjenost osnovnih 
zahteva. 

 
 
 
 
 

Odgovorni projektant  IDR:            Dragoljub Milutinović, dipl.ing.arh. 
Broj licence:      300 1161 03 IKS 
 
 
 
 
Lični pečat:      Potpis: 
 

                                

        _____________________________ 
   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Broj tehničke dokumentacije:   IDR  06-22/05  PROJEKAT ARHITEKTURE 
Mesto i datum:      Šabac, 08.03.2022. godine 
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1.5. TEKSTUALNA DOKUMENTACIJA 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sadržaj : 
 

- Tehnički opis 
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TEHNIČKI OPIS  
 
LOKACIJA I OBJEKAT 
Investitoru STAKLOTERM DOO, ul.6. PUKA br.64, urađeno je  IDEJNO 
REŠENJE – IDR za dobijanje Lokacijskih uslova, za izgradnju objekta za 
skladištenje stakla, spratnosti P na katastarskoj parceli  br.14081 K.O. Šabac  u 
Šapcu.Broj zaposlenih je 20.Planiran broj parking mesta je 7.Horizontalne i 
vertikalne dimenzije objekta date su u grafičkom prilogu projekta. 
Objekat je po karakteru  stalan. 
 
 P neto skladišta = 611,60 m2 

 P bruto skladišta = 625,00     m2 

 
KONSTRUKCIJA I OBRADA 
TEMELJI 
Temelji predstavljaju kombinaciju ab.temeljnih greda i temeljnih stopa.Dubina 
fundiranja je  80 cm. 
Objketa je skeletnog sistema sa nosećim čeličnim stubovima i čeličnim 
gredama.Fasadni zidovi se predviđaju od  termopanela, debljine d=10 cm.  
KROVNA KONSTRUKCIJA 
Krovna konstrukcija se izvodi kao čelična konstrukcije, dimenzija prema statičkom 
proračunu,koja se oslanja na čelične stubove kojii prenose opterećenje na 
temeljne stope. 
POKRIVANJE KROVA 
Pokrivanje krova se izvodi krovnim termopanelom, debljine d=10 cm, koji se 
postavlja preko čeličnih rožnjača i glavnih čeličnih rešetkastih nosača . Nagib 
krovnih ravni je 12 º. Krov je u osnovi dvovodan. 
HIDROTEHNIČKE INSTALACIJE 
Objekat nema potrebu priključka na hidrotehničke instalacije. 
ELEKTROENERGETSKE INSTALACIJE 
Objekat ima  potrebu priključka na elektroenergetske instalacije. 
 
       Odgovorni projektant:   

                             
    ______________________________________ 
     Dragoljub Milutinović, dipl.ing.arh. 
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1.6. NUMERIČKA DOKUMENTACIJA 
 
 
 
 
 
JEDNA  FUNKCIONALNA JEDINICA 
OBJEKAT ZA SKLADIŠTENJE STAKLA 
 
 
 
 P neto skladišta = 611,60 m2 

 P bruto skladišta = 625,00     m2 

   
 
 
 
PREDPOSTAVLJENA INVESICIONA VREDNOST  
RADOVA JE :15.000.000,00 dinara 
 
 
 
 
 
 
 
    Odgovorni projektant:                                  

                                      
    ______________________________________ 
     Dragoljub Milutinović, dipl.ing.arh. 
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1.7. GRAFIČKA  DOKUMENTACIJA 
 
 
 
 
Sadržaj: 
 

1.  Situacioni plan      R 1:1000 

2.  Situacioni plan sa osnovom krovnih ravni  R 1:1000 

3.  Osnova prizemlja      R 1:100 

4.  Osnova krovnih ravni     R 1:100 

5.  Presek A-A       R 1:100 

6.  Presek B-B       R 1:100 

7.  Presek C-C       R 1:100 

8.  Presek D-D       R 1:100 

9.  Izgledi       R 1:100 
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1 . 1 8 5
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1 . 5
0 0

1 . 5
4 5

1.098.82 m2

237.00 m2

49.11 m2

15.25 m2

97.19 m2

91.33 m2

46.08 m2

ЛЕГЕНДА:
Постојећи објекти

Објекти који се користе као радионички
и складишни простор

1

Складишни, комерцијални објекат са котларницом2
Складишни објекат3
Административни објекат-управа4

Планирани објекти

Манипулативне и приступне површине

Граница парцеле
Граница УП-а

Регулациона линија

Складишни објекатI

Зелене површине
Улаз у објекат

g r a đ e v in s k a  lin ija

r e g u la c i o n a  lin ij a

g r a đ e v in s k a  lin ija

r e g u la c i o n a  lin ij a

P

1:1000

"TES" d.o.o. Društvo za projektovanje,inženjering i konslting d.o.o.Šabac ,ul.Miloša Obilića  br.5  , tel: 015 344 384

CRTEŽ

PROJEKAT

INVESTITOR

OBJEKAT

ODGOVORNI PROJEKTANT

DATUM BROJ CRTEŽARAZMERA

Dragoljub Milutinović ,dia
licenca br. 300 1161 03 IKS

ARHITEKTURE - IDR

STAKLOTERM DOO ŠABAC
6 Puka br.64, Šabac

Mart, 2022
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SITUACIONI PLAN SA
OSNOVOM KROVNIH RAVNI
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ЛЕГЕНДА:
Постојећи објекти

Објекти који се користе као радионички
и складишни простор

1

Складишни, комерцијални објекат са котларницом2
Складишни објекат3
Административни објекат-управа4

Планирани објекти

Манипулативне и приступне површине

Граница парцеле
Граница УП-а

Регулациона линија

Складишни објекатI

Зелене површине
Улаз у објекат

g r a đ e v in s k a  lin ija

r e g u la c i o n a  lin ij a

g r a đ e v in s k a  lin ija

r e g u la c i o n a  lin ij a

"TES" d.o.o. Društvo za projektovanje,inženjering i konslting d.o.o.Šabac ,ul.Miloša Obilića  br.5  , tel: 015 344 384

CRTEŽ

PROJEKAT

INVESTITOR

OBJEKAT

ODGOVORNI PROJEKTANT

DATUM BROJ CRTEŽARAZMERA

Dragoljub Milutinović ,dia
licenca br. 300 1161 03 IKS

ARHITEKTURE - IDR

STAKLOTERM DOO ŠABAC
6 Puka br.64, Šabac

Mart, 2022
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CRTEŽ

PROJEKAT

INVESTITOR

OBJEKAT

ODGOVORNI PROJEKTANT

DATUM BROJ CRTEŽA1:100RAZMERA

Dragoljub Milutinović ,dia
licenca br. 300 1161 03 IKS

ARHITEKTURE - IDR

STAKLOTERM DOO ŠABAC6 Puka br.64, Šabac

OSNOVA PRIZEMLJA
3.Mart, 2022

1

P neto = 611,60 m2
P bruto = 625,00 m2

1

Skladište za smeštaj stakla
P= 611,60 m2
O=135,46 m

pod:beton

OBJEKAT ZA SKLADIŠTENJE STAKLA (P),
k.p.br.14081 K.O.Šabac
Šabac



C C

A A

B B

D
D

1.510
755 755

320 315 120 755

4.
85

4

90
0

1.
18

5
2.
77

0

4.
85

4

4.
85

4

320 315 875

OBJEKAT ZA SKLADIŠTENJE STAKLA (P),
k.p.br.14081 K.O.Šabac
Šabac

12°12°

12° 12°

12°12°

12°12°

OSNOVA KROVNIH RAVNI
4.

"TES" d.o.o. Društvo za projektovanje,inženjering i konslting d.o.o.Šabac ,ul.Miloša Obilića  br.5  , tel: 015 344 384

CRTEŽ

PROJEKAT

INVESTITOR

OBJEKAT

ODGOVORNI PROJEKTANT

DATUM BROJ CRTEŽA1:100RAZMERA

Dragoljub Milutinović ,dia
licenca br. 300 1161 03 IKS

ARHITEKTURE - IDR

STAKLOTERM DOO ŠABAC6 Puka br.64, Šabac

Mart, 2022



60
0

16
7

-0.90
-0.50
-0.10

+6.22

+7.83

-0.90
-0.50
-0.10

+6.22

+7.83

±0.00

+6.00

80
10

62
2

16
0

80
10

78
2

40
40

10
60

0
15

3
29

40
40

10
60

0
18

16
4+6.90

+7.57

12°

"TES" d.o.o. Društvo za projektovanje,inženjering i konslting d.o.o.Šabac ,ul.Miloša Obilića  br.5  , tel: 015 344 384

CRTEŽ

PROJEKAT

INVESTITOR

OBJEKAT

ODGOVORNI PROJEKTANT

DATUM BROJ CRTEŽA1:100RAZMERA

Dragoljub Milutinović ,dia
licenca br. 300 1161 03 IKS

ARHITEKTURE - IDR

STAKLOTERM DOO ŠABAC6 Puka br.64, Šabac

Mart, 2022 5.

PRESEK A-A

OBJEKAT ZA SKLADIŠTENJE STAKLA (P),k.p.br.14081 K.O.ŠabacŠabac



±0.00

+6.00

16
7

-0.90
-0.50
-0.10

+6.22

+7.83

-0.90
-0.50
-0.10

+6.22

+7.83

80
10

78
3

40
40

10
60

0
86

96

40
40

10
60

0
18

16
5

80
10

78
3

+6.90
12°

"TES" d.o.o. Društvo za projektovanje,inženjering i konslting d.o.o.Šabac ,ul.Miloša Obilića  br.5  , tel: 015 344 384

CRTEŽ

PROJEKAT

INVESTITOR

OBJEKAT

ODGOVORNI PROJEKTANT

DATUM BROJ CRTEŽA1:100RAZMERA

Dragoljub Milutinović ,dia
licenca br. 300 1161 03 IKS

ARHITEKTURE - IDR

STAKLOTERM DOO ŠABAC6 Puka br.64, Šabac

Mart, 2022 6.

PRESEK B-B

OBJEKAT ZA SKLADIŠTENJE STAKLA (P),k.p.br.14081 K.O.ŠabacŠabac



60
0

16
7

60
0

±0.00

+6.00

-0.90
-0.50
-0.10

+6.22

+7.83

-0.90
-0.50
-0.10

+6.22

+7.83

40
40

10
60

0
18

16
5

80
10

78
3

40
40

10
55

0
23

3
40

40
10

60
0

18
16

5

80
10

78
3

12°

"TES" d.o.o. Društvo za projektovanje,inženjering i konslting d.o.o.Šabac ,ul.Miloša Obilića  br.5  , tel: 015 344 384

CRTEŽ

PROJEKAT

INVESTITOR

OBJEKAT

ODGOVORNI PROJEKTANT

DATUM BROJ CRTEŽA1:100RAZMERA

Dragoljub Milutinović ,dia
licenca br. 300 1161 03 IKS

ARHITEKTURE - IDR

STAKLOTERM DOO ŠABAC6 Puka br.64, Šabac

Mart, 2022 7.

PRESEK C-C

OBJEKAT ZA SKLADIŠTENJE STAKLA (P),k.p.br.14081 K.O.ŠabacŠabac



40
40

10
60

0
12

7

40
40

10
60

0
12

7
80

10
72

7

80
10

72
7

60
0

-0.90
-0.50
-0.10

+6.00

+7.27

±0.00

+6.00

60
0

60
0

60
0

-0.90
-0.50
-0.10

+6.00

+7.27

"TES" d.o.o. Društvo za projektovanje,inženjering i konslting d.o.o.Šabac ,ul.Miloša Obilića  br.5  , tel: 015 344 384

CRTEŽ

PROJEKAT

INVESTITOR

OBJEKAT

ODGOVORNI PROJEKTANT

DATUM BROJ CRTEŽA1:100RAZMERA

Dragoljub Milutinović ,dia
licenca br. 300 1161 03 IKS

ARHITEKTURE - IDR

STAKLOTERM DOO ŠABAC
6 Puka br.64, Šabac

Mart, 2022 8.

PRESEK D-D

OBJEKAT ZA SKLADIŠTENJE STAKLA (P),k.p.br.14081 K.O.ŠabacŠabac



-0.10

+6.22

+7.83

-0.10

+6.22

+7.83

-0.10

+6.22

+7.83

-0.10

+6.22

+7.83

-19.47

+6.22

+7.83

-19.47

+6.22
+6.90
+7.57+7.83

-19.47

+6.22
+6.90
+7.57+7.83

-19.47

+6.22

+7.83

termopanel 10

termopanel 10

termopanel 10

termopanel 10

termopanel 5

termopanel 5

"TES" d.o.o. Društvo za projektovanje,inženjering i konslting d.o.o.Šabac ,ul.Miloša Obilića  br.5  , tel: 015 344 384

CRTEŽ

PROJEKAT

INVESTITOR

OBJEKAT

ODGOVORNI PROJEKTANT

DATUM BROJ CRTEŽA1:100RAZMERA

Dragoljub Milutinović ,dia
licenca br. 300 1161 03 IKS

ARHITEKTURE - IDR

STAKLOTERM DOO ŠABAC6 Puka br.64, Šabac

Mart, 2022 9.

FASADE

OBJEKAT ZA SKLADIŠTENJE STAKLA (P),k.p.br.14081 K.O.ŠabacŠabac



. . . 

~ 
PEJ1Y611HKA CP6HJA 
rPA,(lWA6All 
rPA,(lCKA YnPABA 
0.Qelbelbe 3a yp6aHH3aM 
6poj npeAMeTa:950-01-367/2021-11 
AaTyM: 19.11.2021. ro,QMHe 
Kapaf)opf)eaa ynH1.4a 6p. 27 
Wa6a1.4 

0Aelbett.e 3a yp6aH1113aM fJ>aACKe ynpaee rpaAa Wam .. 1a. nocTYnajyh111 no JaXTeey CTaK110TepM A .. 0 .. 0 .. , 6. nyKa 6p. 64, 
Wa6a1..1. a Ha ocHoey 'In. 53. 3aKoHa o nnaH111patt.y M H3rpaAlbM (OAelbett.e 3a yp6aH1113aM f paACKe ynpaee rpaAa Wanua 
Ha OCHOBY 'In. 53. 3aKOHa 0 nnaHMpalby M 1113fP8AlbM c·cn .. rnaCHlllK PC", 6p. 72/2009, 81/2009 - Mcnp., 64/2010 - OAflyKa 
YC, 24/2011, 121/2012,42/2013 - OAflYKa YC. so/2013 - OAflYKa YC, 98/2013 - OAflYKa YC, 132/2014, 14512014,83/2018, 
31/2019, 37/2019 ·AP· 3aKOH M 9/2020) MJAaje 

HHCl>OPMAllHJY 0 flOKAL.lHJH 
3a 1unacrapcKe nap4ene 6p. 14080 M 14081 KO Wa6a1.4 
-MOryhHOCT M3rpaAlbe nplll3eMHOr MOHTa>KHOr CKnaAlllWTa-

nO.QAllH 0 nOKAllHJH 

KaTaCTapcKe napLtene 6poj 14080, y yKynHoj noepw111H111 0.13.25 ha, 11114081 , y yKynHoj noepw111H111 1.04.03 ha, o6e 
KO Wa6au ce Hana3e y o6yxeaTY nnaHa reHepanHe pery11a4111je .Wa6a1..1· - PeBlll3Mja (.CnyJK6eHU nucm epaiJa Wan1.4a ", 6poj 
18115 ' 23115'16118, 05119, 20/19 u 13121). 

npeMa nnaHy rettepanHe peryna4111je .Wa6a1..1· - Pee1113111ja npeAMeTHe nap4ene np111naAajy npoCTOpHOj 1..1enlllHlll VII I: 
Jyr 111 Hana3e ce y 6noKy 560. TaKoT)e npMnaAajy 30HM P3J - pa,qHa 30Ha "Jyr". 

np111CTYn npeAMeTHoj KaTaCTapcKoj nap1..1en111 6poj 14081 ce oCTBapyje npeKo KaTacTapCKe nap1..1ene 6poj 14080 Koja 
je nnaHOM reHepanHe peryna4111je Wa6a1..1- PeeM3Mja npee1111')eHa Ja noepw111Hy jaeHe HaMeHe, OAHOCHO cao6pahajHy 
noepw111Hy, WTO je np1111<aJaHO Ha rpacl>lll'IKOM np111nory nnaH noepw111Ha jaeHe HaMeHa. 

H3BOA M3 MAHA fEHEPAllHE PErYflAllHJE ,,WA6All" - PEBH3HJA 

onWTA nPABHnA YPEDEtbA M rPAT>EtbA no nPOCTOPHHM llEnHHAMA 

n POCTOPHA LtEnHHA VIII: Jyr 
043. rnaeHa nnaHCKa MHTepeeHl.(lllja y OKBlllPY oee TMfllll"IHe 1..1en111He ce 33CHlllBa Ha aKTMBMpatoy eKCTeH3111BHO KOplllWheHor 
rpal')eBMHCXOr 3eMlblllWTa y l(llllby <l>oPMMpalba J)aAHMX 30Ha Ill KOHTaKTHMX CTaM6eHlllX 30Ha ca BMCOKMM Y"lewheM 3eneHl/IX 
noepwMHa. , 

nOCE6HA nPABMnA YPEDEtbA M rPAT>EtbA no 6fiOKOBMMA CA YCMEPABAJYliHM OAPE.Q6AMA 
6110K6p: 560 
Ha3111e: •p8AHa 30Ha Jyr" 
OnaHCla4 .aOKVMeHT: nrP - PeeM3Mja 
lloMMHaHTHa HaMeHa: P3J, CPn, M1 
YCMeoaeajyhe oApe.a6e: Y Cta18AY ca ,QOMlllHaHTHOM HaMeHOM. 

onWTA nPABMnA n>AT>EtbA 

001. AoM111HaKTHa HaMetta noepw111HB je Ae<l>MHMCaHa Ha rpa~KOM np111nory, no Kapa1rreplllCTM'fHMM yp6aH111cnN KMM 
6noKOBMMa 111 Ha noje,q111HMM MecntM8 • no nap~· OpaeKnMMa rpal')elba 3a 30HY AeQ>l/IHMWY ce npae11111a rpaTjelbB 3a 
AOMMHaHTHy HaMelfY. npae111nMMa rpa~ 38 n<>je,qMHa"IHl!I 6noK, y3 AOMlllHSHTHe HaMeHe (ca rpa<S>lil"IKor npM11ora) 
Ae<l>MHMCBHe cy M KOMnaT11161U1He Haa.tette y 110Ky ( llOCTojelie M nnaHMpaHe ). 
Y 3ottaua ca AOMMHaHTHoM HaMeH~ etaHoaait.a. kOMnant6MnMHe HaMeHe cy: nocnoeaH>e (HcKlby"IMBO P32), cnopT 
" peq>eattHja, TproeMHa, yrocTMTe.fbcTBO• 3altaTCTeo M ycnyre, 3,QpaecTBo, Ae<1111ja 3awnna, o6pa3oeatt.e, KYnTYPa M 

eepcKM o6jeKTM. 



0Aafotp AenaTHocrn MOpa 6111n1 TaKae Aa cao6paflajHe, 111mt 6111no Koje APyre norpe6e Koje npo111cnt'fy 1113 nojeAlllH84He 
AenaTHocni, He peMeTe OCHOBHe <PYHKl.{Mje 30He y Kojoj ce Hana3e, Kao 11 6mt>Ker 111 w111per cyceACTBa. n oce6Hy na>Ktt.y Tpe6a 
noceeTMTM KOA 0Aa6111pa Ae11aTHOCTM, paAlll ypef}ett.a nojeA111Ha4HlllX n0t<a4111ja ca acneKTa e1113ye11Hor e<PeKTa Ha 0Kon111Hy 
npaeKlla rpaf)ett.a M ypef)elba KOja ce OAHoce Ha 30HY AOMlllH8HTHe HaMeHe y nomyHOCTM ce OAHoce M Ha KOMOaTM6111nHy 
HaMeHY. a nnaHOM AeTalbHe pery11a4111je KllM yp6aHMCTlll'fKMM npojeKToM, yK011111Ko ce PaAM 3a npeAMeTH111 npocrop, Mory ce 
Aar 111 111 APyra'f111ja npaeK11a, an111 yeeK y KOplllCT yHanpef}elba YKYOHOr npoCTopa 111 AOMMHaHTHe HaMeHe 30He. 
Y CllY'fajeeMMa rAe je HaeeAeHO Aa ce ycnoelbaea orpaHM'feHa 111nM yHMKaTHa npo1113BOA1ba, unu j eiJHoz nocnoaHoz 
npocmopa ucmoz anacHUKa Ha opyzoj noKa~uju, MaKCMManHa noepw111Ha npocropa y KojeM ce o6aelba npeAMeTHa 
Ae11aTHOCT je 100 M2. 
11'13rpaAtba HOBOr npo1113BOAHOr .. CKnaAlllWHOr npocropa je A03BOJbeHa caMO Ha nap4e11aMa paAHlllX 30Ha y rru: Ceeep, 
ll'ICTOK, 3anaA 111 Jyr 11 P31. 

005. M3rpaAtba APrror o6jelCTa Ha nap4emt: Ha jeAHOj nap4en11 y 30Hlll C1 , C1+ 111 C2 nnaHMpa ce caMo jeAaH o6jeKaT 
(M3y3eTaK je 3aTe'feHO CTalbe, 1113rpaAH:>a ABa o6jeKTa y C11Y'fajee111Ma KaAa nap4e11a 11131183111 Ha ABe pery11a1.t111je 111 y Cl1Y'fajy Aa 
je TaKea MoryflHOCT npeABMT)eHa Peelll3111joM nrP 38 nojeAlllH8'fHlll 6noK). Ha napi.tem• y OCT81111M CTaM6eHMM 30H8M8 je 
A03BOJbeHa 1113rpaAlb8 APYfOr CTaM6eHOr Klllll o6jeKTa KOMOaT1116K11He HaMeHe Ha nap4eJlM, M8KCMM811He cnpaTHOCTlll n+1, AO 
rpaHlllLte MaKCMManHo Ae<t>111HMcaH111x napaMerapa 3a ueny nap4e11y. 

006. 3a cee craM6eHe o6jeKTe uopajy ce nowroeaTlll npae111na 111 noKa3aTelblll Koj111 ce yrapf)yjy 3a OApef)eH111 06n111K 
craHoealb8. no npae111ny ce 3aAp>Kaea nocrojefla nap4enau11ja, OAHOCHO y CKnaAY ca ycnoe111Ma 3a 
nap4enaLtMjy/npenapi.tenaLtMjy, A03BOJbaea ce npoMeHa 111 <PoPM111patt>e Hoe111x nap1.te11a. Kao npae11111a yHyrap pa3n11-.111r111x 
06n111Ka cTaHoaatt.a, yrepf)yjy ce: MlllHlllManHa noepWMHa napye11e. M11H111ManHa w111p111Ha yn111'fHOr d>potrra 111 e111c111Ha o6jeKTa , a 
Kao noKa3aTeJb111: 111H.QeKc 1113roaf)eHoCT111 (111111) 111 MH.QeKc 3ay3eTOCTM (1113). KpirrepMjYMM {npaeKlla 111 noka38Tefb111) np111Mett>yjy 
ce KYMynaTlllBHO, y3 OOWTOeatt>e cs111x KOpeKTlllBHlllX <PaKTopa paeHonpaeHo ca npaeK11111Ma 111 n0Ka3arefb111Ma. 

007. KopeKTMBHlll ~KTOJ>M OCHOBH111x noKa3aTelba jecy vcnoe111 3a napK111patt>e. ycnoe111 3a o6e36ef)elbe M111H111ManH111x 
He3aCTpTlllX 3eneH111x noepw111Ha 111 ycnoe111 3a o6e36ef)elbe crpvmpe 111 noepw111He craHoea y 3oHaMa C1. C1+ 111 C2. E>poj 
Mecra 38 napKlllpatbe cnyJKM Kao KOpeKTlllBHl1 <t>aKTop 38 6poj Ill CTpYKTYPY CTaM6eHlllX Ill OOCllOBHlllX jeAMHllli.ta. OAHOCHO BPCTY 
nocnoeHor npocropa. n3pK111patt>e 111 rapa>1<11patbe OyrHlll'fKlllX eo311111a 111 000111113 33 o6a8Jbalbe AenaTHOCTlll o6e36ef]yje ce, no 
npae111ny, Ha napuen111, 1113eaH noepw111Ha jaeHe HaMeHe (oc111M KaAa je TO Ae<P111H111caHo OAP K1111 noce6H111M ycnoe111Ma 
Pee1113111je nrP 33 nojeAMHa<!He 6nOKOBe ). KopeKTlllBHlll <t>aKTOp jecre Ill o6aee3HOCT <bopM111patba He3aCTPTlllX 3eneHl/IX 
noepw111Ha y npoi.teHTY Kojlll je Ae<t>111H11caH 38 C&aKY 30Hy. BepTI1K811Hlll 3eneH111 eproa111 111 KpoBHO 3eneH111no Mory o6aee3HO 
~ewfle He38crpTlllX 3eneH111X noepw111Ha YMaH>111T11 AO 5% OA ycnoeJbeHe (ycnoBlbeHa noepw111Ha x 0,95). <1>opM111pa1t>e 
APBOpeAa Ha napuen111 MO>Ke o6aee3Ho }"fewfle He38CTpTl1X 3eneH111x noepw111Ha yMalblllTl1 AO 5% OA ycnoe.n,eHe (YCilOBJbeHa 
noepw111Ha x 0,95). 

010. rpal)eBl/IHCKe fll/IHlllje KOje OApef)yj y nonollCaj MaHlllpaHor o6jeKTa Ha napi.tenM Ae<t>11H111wy ce TaKO A8 OMOryhyjy 
¢YHKl.(lllOHl/lcalhe o6jeKTa Ha nap4en111 11 HeCMeraHo noCTaeJbatbe 111H¢pacrpynype, a Aa He yrpo3e ¢yH11:41110H111ca1t>e 11 
CTaTlll'fKY cra61/1nHOCT o6jeKaTa Ha cyceAHlllM napi.tenaMa. rpaf)eBHHCKe lll/IHl/lje Ae<1>111HlllWY M8KClllManHe rpaH1114e rpaAlbe 
o6jeKTa, a ra6aplllT o6jeKTa MO>Ke 6111T111 Ill Malblll y O,Q,Hocy Ha 30HY 1113rpa,Qlbe Ae<PlllHMcaHy rpaf)eBlllHCKlllM 11111HllljaMa. 
rpaf)ee111HCKe n111HMie o6jeKara npeua oerynay1o1j111 noepw111Ha jaeHe HaMeHe nf)MKa33He cy y rpa¢1114KOM np11111ory · nnaH 
cao6paflaja, peryna4111je 111 H111eena4111je; rpaf)ee111HC1Ce n111H11je 111 e111CMHCKa peryna4111ja" 11 oHe cy o6aeeayjyfle OClllM 3a 
113rpaA1bY o6jei<aTa y pa,Q,HlllM 30HaMa Ill C1106oAHOCTOjefl111x o6jeKaTa, rAe Mory 6MTlll OOB}"feHe npeMa yHYTpaWlbOCTl1 
concTBeHe nap1..1ene. rpaf)ee111HCKe nMH111je OOCTojefl111x o6jeKaTa ce 3aAP>Kaeajy, yKon111Ko Pee1113MjoM nrP H111je APYra4111je 
OAPef)eHo. Y 30HaMa Koje ce CMaTpajy 1113rpaf)eH111Ma 111 KOMnneTHo pean11130eaH111M {EieHCKa 6apa, TpKan111wre 111 AP-). 
rpaT]ee111HCKe n111H111je o6jeKara cy nocrojefle. Y cn}"fajy Aa ce nocrojef'IM o6jeKaT 11111111 AeO o6jeKTa Hana311 y npoCTopy 1113Mef)y 
nnaH111paHe rpaf]ee111HcKe 111 perynai.tMOHe n111H11je, o6jeKaT ce 3aAp>Kaea, y3 MoryhHOCT MHBeCTlllLllllOHor OAP>KaBatt:.a o6jeKTa 
11111111 Aena o6jeKTa KojM npena3111 rpaf)ee111HCKY n111H111jy. Ha o6jeKTy 111J111 ,Q,eny o6jeirra y JOHlll rpaf)eH>a Ae¢111H111caHoj 
rpaf)ee111HCKOM n111H111joM, Moryhe cy cse lllHTepeeH4111je Ha nocrojeheM o6jeKTy (AOfPaAH>a, HaJMT)111eait.e 111 AP.}, y3 nowroealbe 
npae11111a rpaf)eti>a yrepf)eH111x OBMM nnaHoM. Y CllY'fajy 3aMeHe o6jeKTa K11111 peKOHCTpYKLtMje eefler o6MMa, o6jeKaT ce Mopa 
rpaAlllTl1 npeMa npaeM11111Ma 38 HOBe o6jeKTe. Y 30HaMa rpaACKor ueHTpa rAe je ycnoeJbeHO Aa ce rpaf)ee11HCKa 111 
peryna1.t1110Ha n111H111ja nOK11anajy, Hiiiey A03BOJbeHa OACTYOatt>a, ceM aKo nnaHOM H111je noce6Ho Han<>MeHYTO. ll13y3erHo, y 30HM 
1113uef)y peryna41110He 111 rpaf)ee111Hale n11H111je je AOOBOJbettO nocraen.albe paMnM /nl/l¢TOBa 38 o6e36ef}ett.e' np111cryna n111LtY ca 
noce6H111M noTpe6aua. 
nOCTojefl111 o6jeKT111 111n11 Aenoa111o6jeKaTa,11:oj111 He cnaA3jy y o6jeKTe jaeHe HaMeHe, a KOj111 ce Hana3e y OKBMPY nnaH111paH111x 
noepw111Ha jaeHe HaM!*le (y111t1.te. napKOBM, KOMyH811Hlll o6jeKTM Ill AP->. Mopajy ce }'Kl10Hl/ITI1. 
Y OAHocy Ha maf)eBlllHC!(e n111H111je o6ieKTa noeua roaH111uaMa CVCe.lJ.HMX 6o<IH111x napuena, o6jet<TM Mory 6MTM nocraeJbeHM: 

• Kao cno6oAHOCTojen111 o6jeKTM, KaAa o6jetcaT He AOAMpyje HMjeAHY n111H111jy rpaf)eBlllHCXe napttene. 

• Y npeKMHYfOM HM3y, KaAB o6jeKaT Ao,ttlllpyje caMo jeAHY 6o'fHy nMH111jy rpaf)ee111HCKe napuene. Ko.tt 1113y3erHo 
nnlllTKMX napi.tena y 30HaMa llopOAl/l'fHOr craHoeati>a, uory ce rpaAHTlll ABOjH111 o6jeKTlll 1<.oj111 AOAMpyjy 3aAlbe fPaHMLte 
nap~na. Y 30HaMa y Koj111Ma ce lpaAe o6jeKTlll y npeKMHYTOM HlllJY, Moryfta je 1113rpaAH:>a 111 nonyarp1tjyMC1<111X o6jeKara. Oeaj 
THO M3rpaAlbe noApa3~ea nJ)lll6aeJbait.e camaCHOCTM cyceAa, ceM y Cfl}"fajee111ua AB cy TaKBlll ycnoe111 yrapf)eH111 
np11111111KOM 143paAe nnaHoea .QeTalbHe peryna4111je. 

• Y HenpeKMHYfOM H1113y, KaAa o6jeKaT Ha nap4en111 AOA111pyje o6e 00..He nMHMje rpaT]ee111Hace napl.lene a WTO je 
yrapT]eHO OAP 11111111 PeBlll3111jOM nrP. y 30HaMa y KojlllMa ce rp8Ae o6jeKT111 y HenpeKMHYfOM HM3y, MOryfla je 11131'paAtba Ill 
8TpMj)'MCKl1X Ill nonyarpMjYMCKlllX o6jeKara. CarnaCHOCT cyceAa HMje noTpe6Ha 33 143rpaAtbY HOBOr o6jeKTa AO Ay6111He OA 
17m OA perynaLtMje. 0ACTOjalb8 o6jeKTa OA cyce.i:ta y AY6111HM eehoj OA 17m ce OABMja OpeMa npaeHlllllMa 3a 1113rpaAlhY 
cno6oAHOCTojefler o6jeKTa M iii ce 3aXTeea carnaCHocr cyceAa 3a nocTaBJbalbe o6jeKTa Ha Mef]y. 

2 



• y HenpeK14HyTOM W'IM npeKMHyTOM HM3Y yHyrap JajeAHM4KMX ABOpMWTa. 06aeeJHO je o6e36ef}elbe KOflCKOf 
np11cryna CBaKOM o6jeKTy, MMHMManHe w111p11He 2,Sm npeKO 3ajeAHl14KelcyKOplllCHM4Ke noepw111He. 
PeBM3MjoM nrP M nojeAMHlllM ea>Kef1111M n,QP cy Ae4>111H111caHe yn1114e y KOjMMa ce yrepf)yje M3r~lba o6jeKaTa y 
HenpeKlllHyrOM HM3Y Ill y TMM cny<iajeBlllMa HMje norpe6Ha camaCHOCT cyceA;J. lll3yJeTaK OA oeor npaBIUla MO>Ke OOTM caMO 
noCTojetbe HeKor npaeHOr oettoea M3Mef]y cyceAa (npeAXOAHO AaTe, cyACKM oeepeHe carnaCHOCTM). 
y nojeAMHMM 6nOKOBMMa y Koj111Ma noCToje 30He pa3nM4111TMX HaMeHa, Ae4>111HlllcaHe cy MaKCMMa11He vHYTOaWlbe roaheBlllHCKe 
n111H111je y 41111bY cnpe4aBalba Mef)yco6HlllX HeraTMBHlllX yTMt.taja. AKO Hiiiey nOMeHyre OBMM nnaHOM, yHyrpawH>e roaheBlllHCKe 
nMHlllje npeMa cyce.o,MMa ce Ae4>MHMwy y cmap,y ca npaeMnHlllKOM o onWTMM npae111n111Ma 3a nap4ena4111jy, peryna4111jy 111 
M3rpap,tt.y rcn. rnaCHMK PC", 6p, 22/15). 063MpoM Ha KapaKTep 143rpaf]eHOCTM, CMaTpa ce Aa je eehMHa cno6oAHOCTOjef1111x 
o6jeKaTa H3rpaf]eHa y CKna,a,y ca OAPeA6aMa <maHa 52 npaeMnHMKa (1 ,0m Ha Aeny 604HOr ABOPlllWTa ceeepHe op111jeHTau111je 
M 3,0m Ha Aeny 6o4Hor ABOpMWTa jy>KHe OpMjeHTau111je ). 
fpaf)eBMHCKe n111H111je roplb11X era>Ka (BMCMHa OA 3,0M OA KOTe TpoToapa) Mory AB npena3e rpaf)eBMHCK)' nlllHMjy npeMa 
perynalllllOHOj JllllHMjlll AO 1,6m y OKBlllPY COnCTBeHe nap1..1ene, OAHOCHO 0,6M y Cfly<lajy Aa ce perynaUMOHa Ill rpaf)eBMHCKa 
n111H111ja nOKnanajy. lllcna.AM Ha o§ieKTV He CMejy ce roan111nt Ha pacTOjaH>y MaH>eM OA 1.5m 604He roaH111ue napyene. 
noenyCTM Hiiiey A03BOlbeHlll BaH MaKCMMaflHMX 6o4HlllX rpafJeBMHCKMX fllllHlllja 14 eaH MaKCMManHO Aed>MHlllcaHlllX yHyrpaWlblllX 
rpahee111HCKMX n111H111ja. npenyCTM y 6n0Koe11Ma rAe ce noKnanajy rpaf)ee111HCKa M peryna41110Ha n111H111ja cy A03BOlbeHM AO 
\feTBpTMHe w111pi.'1He TpOToapa, MaKClllMaflHO 0,6m. 
EneMeHTM KOHCTpYKLllllje y OKBlllPY conCTBeHe napuene KOjM caenaf)yjy BlllCMHY AO 901.lM OA KOTe TpoToapa {cTeneHMWTa, 
paMne 111 en) Mory Aa npef)y rpaf)ee111HCK)' n11H111jy npl43eMlba. EneMeHTM KOHCTpYKLllllje np1113eMlba y JOHaMa rAe ce noKnanajy 
perynalllllOHa .. rpaJ)eBMHCl<a fllllHlllja MOpajy 6111TM y OKBlllPY MaKClllManHO Ae<PMH111caHl1X rpaf)ee111HCKlllX flMHMja. 
YKOilMKO HMCY aedJMHMcaHe OBMM rlilaHOM, rpaf)eBMHCKe flMHMje he 6MTM npe4M3HO Aecl>MHMCaHe RI13HOBMM3 
AeTan.He pery11a4Mje M yp6aHMCnt'IKMM npojeKtMMa y3 noWToeatbe KPMtep11jyMa PeeMJMje nn> KOjM ce OAHOCe Ha 
yAan.eHocT npeMa cyceAHMa. np111 AeTalbHOj pa3pap,111 npoCTopa, np111 MJPBAM nnaHoea AeTalbHe perynalllllje, MO>Ke AOh111 
AO MaH>er OAcrynaH>a OA A$HMcaH111x MaKCMManH111x rpaf)ee111HCK111x n11HMja, npM 4eMy ce paCTojaH>e rpaJ)eeMHCKe OA 
perynau1110He MO>Ke CMBlblllTM (OA Ae4>111H11CaHOr Pe81/13111jOM nrP), YKOflMKO ce pap,111 0 npeoenal)yjyfloj rpal)eBMHCKOj flMHllljM 
KBanMT~THMX o6jeKaTa y ynM1..1111 Miii ynM4HOM cppoHTy 6noKa, yKon111Ko TO TexHonowKM npot.1eCM Ha nap1..1en1113aXTeeajy111 en. 

011. CnpaTHOCT o6jeicaTa ce Ae<PMH111we 6pojeM Ha,D,3eMHlllX eTa>Ka 3a nojeAMHB4He 30He, y CKnaAY ca TepM111Honor11joM 
npaeMnHMKa 0 OOWTI1M npaBMl/IMa 38 nap4enall111jy, perynau111jy 111 lllJrpap,lby rcn. rnacHMK PC", 6p, 22/15). 
PeBM3MjOM nrP cy Ae4>111HMcaHe yn111ue rAe je ycnoelbeHO nowroealbe BlllCMHCKe oerynaU!llje y LlllllbY 3aWTlllTe icynrypHO 
MCTOpllljCKor Hacnef')a, MAeHTMTeTa rpap,cicor L!eHTpa Ill eCTeTCKlllX BpeAHOCTM. y TMM 30HaMa je HeonxOAHO YCICJ13AlllTM BlllClllHY 
"' Apyre eneMeHTe o6jeKaTa ca KpMTep111jyM111Ma Koj111 cy Ae4>MH111caH111 rpacpM<iKMM np111noroM "Kapra weMaTcKor np1-1Ka3a 
BlllCMHCKe peryna4111je". 
AKO Hlllje npyra4111je aed>MHl/lcaHO ycnOBlilMa BMClllHCKe perynau111je Ill OOA3aKOHCKlllM aKTOM, PeBlll3111jOM n,QP ce AeQllllHlllWY 
OAPeA6e Ja M3rp3A1by Ha,QJeMHlllX era>Ka. noA np113eM1beM ce OOApa3yMeea npM3eMHa eTOOKa MaKClllManHe cnpaTHe BlllClllHe 
4,2 m. CnpaTHa BlllCMHa noApa3yMeea 111 Mel)ycnpaTHe cnojeee {Ja craHoeaH>e je To 1,2 m OA HYnTe KOTe + 3,0 m cnpaTHe 
e111CMHe, a 3a nocnoeatt.e 4,0 m OA KoTe np1113eMfba Koja je Ha+ 0.15 m OA Hyme KOTe). Hyma KOTa TepeHa je KOTa TpOToapa 
11cnpeA yna3a y o6jeKaT. noA cnoaroM ce no,Qpa3yMeea cnpaTHa eraJKa MaKCMManHe cnpaTHe BMCMHe 3 m. MaKCMManHe 
cnpante BMCMHe 3a 4MCTO nocnoeHe npM3eMHe 111 cnpaTHe eTa>Ke, MO>Ke 6111TM yeehaHa 33 10%. nOA noAKOOBTbeM ce 
OOAPa3yMeea OOAKPOBHa eTa>Ka, ca H3rMOOM KpoBHe paBHlll AO MaKCMManHe BMCMHe Ae¢HHlllcaHe npaBMlllllMa rpaf}elba 3a 
TlllOM4HY HacelbCKY 1..1en111Hy, np111 'feMy MaKCMManHa KOTa cneMeHa He MOlKe 6111TM eefla OA 4,5 m OA KOTe OOAa nOAKJ)OBlba. 
noA nQAKpoelbeM ce noAPa3YMeBa 111 noey<ieH cnpaT, MaKClllManHe cnpaTHe e111cMHe 3,8 m, 'fMje je MMHlllManHo noena4elbe y 
OAHocy Ha ci>acaAe 1,5 m. Hap,icp111eatbe OOBY'feHor cnpaTa pewaea ce Kao paeaH Kpoe ..n111 nnMTaK KOCI/I KpoB, MaKClllManHor 
Har1116a AO 15°, 6e3 KOpMCHe noepw111He. KOA OOBY'feHOr cnpara A03BOJbeHO je Ha,D,KpMBalbe OTBOpeHe Tepace 
TpaHcnapeHTHOM Ha,QCTpeWHlllLlOM. KOja y CICJla,D,Y ca YKYOHOM apXlllTeKTypoM o6jeirra He npena31/1 33A3Ty BMCMHy. "1C1Uby<iyje 
ce ceaKa MOryflHOCT HaKHaAHOr 3aTBapatt.a HaT1Cp111eeHe Tepace 3a,D,lbe eTa>Ke. H111je A03B01beHa np111MeHa Ha jeAHOM o6jeKT)' 
111 noAKPOBlba 111 noey<ieHor cnpara. MaKc111ManHe KOTe cneMeHa 3a Ha.Q3eMHe eTa>Ke cy: +11,70 Ja rp111 Hap,3eMHe eTa>Ke; 
+14,70 3a 'fentplll Ha,Q3eMHe eTa>Ke; +17,70 3a neT Ha,D,JeMHMX eTa>t<a; +20,70 Ja wecT HaA3eMHlllX eTIDKa. MaKCMManHe KOTe 
cneMeHa 33 o6jeKTe Bl1we cnpaTHOCTlll ce Ae4>111HMWY n,QP Mnlll yp6aHMCTlll'fKlllM npojeKTOM. npenopY'fyjy ce KOClll kpoBOBlll 
an11 ce He ycnoen.aeajy. 0Acrynatbe OA oe111x napaMeTapa je onpaeAaHo y Cfly<lajee111Ma yCK11af}111eaH>a BlllCMHCKe peryna4111je 
ca cyceAHMM o6jeKTOM. 

, 
014. 06jeKTMMa ce MOpa o6e36eAMTM npMCT)'n 3a saTporacHa B03Mna y CKllaAY ca npaelllflHMKOM 0 TeXHlll4KlllM 
HOpMaTMB111Ma 3a np111crynHe nyreee, OKpentH1.te H ypeT)eHe nnaTOe 3a earporaCHa eoo11na y 6mtJ111H111 o6je1<ara noeehaHOr 
pM3MKa OA no)l(3pa (.Cn.rnaCHlllK CPJ", 6p. 8/95). 

KMHr Mecra*" 

6aHKe, JAP3BCTBeHa, nocnoeHa, o6pa3oeHa MM 1 nM 
BAMlllHM TMBHa CTaHOBa 
TproeMHa Ha Mano 1 nM 

**HanoMeHa: y cn}"lajy Oo6ujaH>B oequManHoe 6poja KoO nompe6e o6e36el}eH>a 
MamaMamu'IKO npaeuno 380KpYJKueaH>a, oo 0,5 Ha MaH>u 6poj a oO 0.51 Ha eefm 6poj. 

8 . 019 Orpaf)111ea11:.e 

ce 

Orna!J111aatt.e napyena y 30HaMa CTaHoeaH>a: napuene je norpe6Ho orpaAMTM AY>K Mef)H~ n111H111ja. Orpaf]HBaH>e npeMa 
yn1111..1111 H111je o6aBe3HO, a orpaf)111ea1t>e npeua cyceA111Ma MO}l{e 6111T111 npep,MeT Aoroaopa ca cyceAOM. 

3 



OrpaAe ce nocrnefbajy Ha perynat.tHOHY nMHMjy TaKO Aa orpaAa. CTY60BM orpaAe M 1<anMje 6yAY Ha rpaf]eeMHCKoj napuenlll 
KOja ce orpaf)yje. BpaTa M KCIOMje Ha ymN HOj orp(lAM He Mory ce OTeapant BaH peryna1.4MOHe flMHMje eef\ MCl<lbY4MBO npeMa 
ABOPMW'fY. YKOJ1111KO YAatbeHOCT MBllll..le ynM4HOr KOJ10B03a M rpaHMLte napL1ene HMje AOBO/bHa 3a HeCMeTaHO CKpeTalbe 
eo311111a Koja npMcrynajy napuenM, ynaJHY KanMjy je noTpe6Ho n0Mep111TM Ka yHyTpawH>oCTM napuene, a ra4aH nono>Kaj 
OAPeAMTM npeua AY'Ki"HM B03Wla KOja f\e MMaTM npMC'fYO KOMnneKcy. rpaT)eBMHCKa nap4ena MOJKe ce nperpaT)MeaTM y 
¢YHK41110Hal1He uen111He, allM BMClllHa YHYTpawlbe orp(lAe He MOJKe 6MTlll eefla OA BMCl/IHe CflOlbaWlbe orp(lAe. 
BMCMHa ymt4He OrpaAe 1113HOClll MaKClllMaflHO 1,6 M, c ntM Aa BMClllHa OYHOf (3H.QaHOr) ,Qena M3HOCM MaKClllMaflHO 0,4 M, a 
npeKO Te BMCMHe orpa,Qa MOX<e 6MT111 TpaHcnapeHTHa MllM JKMBa orpa,Qa OA OAfOBapajyfle epcre 61MbaKa. 
Orpaf)111ealbe npeMa cyceAMMa MOX<e 61.1TM npe,qMeT AOroeopa ca cyceAOM M y TOM cnY4ajy HeMa 3axreea y norne,qy BMCMHe 111 

Marep111jan111Ja4Mje orpa,Qe. Aoroeop ce AelllMHMwe oeepeHOM carnaCHowfly. 
YKOflMKO HeMa AOroeopa M3Mef}y cyce,qa, BMCMHa Henpo3MpHe orpaAe npeMa cycep,y je 0,9 M a BMClllHa TpaHcnapeHTH€ 
orpa.Qe je ,qo 140 uu. BMCMHa .lKlllBM4e je MaKCMManHo 2,0M. OrpaH1114aeajyfl111 ycnos Ja no,qMJalbe JKMBML!e oee e111c111He jecre 
nOCTojalbe o6jeua Ha cyceAHOj napuem• KOjM MMa rpaT)eBMHCKY A038011Y KOjOM cy OAo6peHlll npoaopcKM OTBOplll. y TOM 
C11Y4ajy SlllCMHa >KMBMLte je 140 uu. 
Ooce6H111 vcoos111 aa oroaf!Mea1t.e: 
YKonMKO ce craM6eHM o6jeKar rpaHM4111 ca o6jeKToM nocnoealba, Ha roj MeT)HOj n111H1.1j111 ce npMMelbyjy ycnoe111 aa orpaT)111eaH>e 
nocnoeH111x o6jeKaTa. 

Y C11Y4ajee111Ma KaAa 111HsecTMrop )l{e11111 Aa nocrae111 Hoey, OAHOCHO neramtayje orpa,Qy AO pery11au111je 1<oja He 
OAroeapa AelllMHMcaHlllM ycr10e111Ma, HeonxoAHO je Aa npeAXOAHO np1116ae111 no3111T111eHo MMIWbelbe KoM111CMje 3a nJlaHoee 
rpa.Qa Wanua. KoM111Qllja fie y ntM C11Y4ajee111Ma L1eH111T111 yC11aT)eHOCT orpa.Qe y OAHocy Ha ¢YHKl..l111jy 111 apXlllTeKTYPY o6jeKTa Ha 
napL1e11111 111111111111 YMeTHlll4KM 1113pa>i<aj. 

Yp6aHMCTM'fKM npojeKTM cy o6aee3HM: 
• aa M3rp(lA1bY CTaM6eHMX (craM6eHO OOC110BHMX) 06je1<ara noepw111He npeKO 1000 m2 6pYTO noepw111He y CBlllM 

aOHaMa; 
OpraH nOKanHe caMoynpaee, y cny4ajeeMMa cne4M¢1114H111x 3axreea, MOJKe aaxreeaTlll 1113~ yp6aHlllCTM41<111x npoje1<aTa 
(KoMnneKCtla mtralba np111K1bY4eH:.a o6jeKTa Ha MpeJKe 111 o6jeKTe 111H¢paCTpyK'fYpe, yKnanaM>e o6jeKTa y Hace.n,cKY MaTpllll..lY. 
norpe6a np1116ae1balba noce6HlllX ycnoea, 111apa,Qa C'fYAMja aaWT111Te >KMBOTHe cpeAMHe 111 en.). 
"1HeeCTMTOP MOX<e JaXTeBaTM 1113Pa.QY yp6aHlllCTM4KOr npojeKTa Ill Ha JlOKat.tMjaMa Koje HMcy PeBM3111jOM OrP OpeABMT)eHe aa 
paapa,Qy yp6aHMCTM'IKMX npojeKaTa, Pa.QI/I npoeepe pewelba noKaL1111je Mn111 paapa.Qe cne4M¢1114HMX aaxresa. 

npojeKTM nap4enal..llllje M npenap4enal..llllje je Moryfle PaAlllTM MCKJbY4MBO Ha aaxree MHBeCTMTopa 111 y CKilaAy ca 
npae111111.1Ma napuenaL1MjelnpenapL1e11aL1Mje KOjM cy Ae¢111H111caHM PeBM3111jOM nrP. 

CMCTEM 3A EBAKY AUMJY OTnAAA 

3a eeaKYaLtMjy KOMyHanHor om(lAa npe,qeH,QeTM CYAOBe - KOHTejHepe Ha napue11aMa M KOMnneKCMMa y HOBMM 
CTaM6eHMM, pa.QHMM M KOMYHanHMM 30HaMa. JloKat.tMje OAPeAKTM, 1<poa M3PaAY OAroeapajyfle rexHM4Ke AOKYMeHTal..lMje, y 
OKBMPY pery11auMje OCHOBHMX cao6paflajHMl(a, Kao M3ABOjeHe HMWe ca ynywreHMM MBM41b8KOM, TaKO A8 MaKCMManHO PY4HO 
rypatt.e KOHTejHepa He 6yAe sefle OA 15m, no paBHOj OOAJ103M ca ycnoHOM AO 3%. CyAOBM ce Mary CM€CTMTM M y 
YHyTp8WlbOCTM KOMnneKca, A'f11< MHTepHlllX cao6paflajHMLta 4Mja MlllHMManHa WMpMHa He MOJKe 6ITTM Malba OA 3.5 m aa 
jeAHOCMepHM M 6 m 3a ABOCMepHM cao6paf\aj, ca MOryflHowf\y OKpeTalba 803MJ1a ra6apMTa 8.6x2.5x3.5m M OCOBlllHCKMM 
npltlTMCKOM OA 10 t. CVAOBM 3a CMefle Mory 6MTM CMeWTeHM Ha 6eTOH1t1paHOM nnaTOy MJ1M HMWM orpa!JeHoj 11aKMM apMMpaH0-
6eTOHCKMM aoooeMMa. X<MBOM orpanoM M CllM'lHO. MaKCMManHo PY4HO rypalbe KOHTejHepa OA npeToeapHor MeCTa AO 
KOMyHanHor 8031/111a M3HOCH 15m, no paeHoj OOAJ103M 6e3 CTeneHMKa, Ill ca ycnoHOM AO 3%. 

onWTA nPABMnA YPET>EtbA M rPAT>EtbA no TMnlitl.IHHM rPAACKMM 30HAMA 

, 

Y osoj 30HM ce nnaHMpajy cneAefle MHTepseHLtMje Ha jaBHMM noepwMHaMa: pewaealbe npo6neua OABof)eH>a aTMocQJepcKMX 
M no,qJeMHMX ao,qa QABOf]elbe MlfAYClpMjcKMX Oma,QHMX BOAa M M3rp(1Alba nocrpojelba 38 npENMwflasaH>e oma,QHMX BOAa: 
perynMcaH>e KOPMTa KaHancKe MpeJl<e; KOMYHMHO onpeMaH:>e M no60JbWalbe XMrMjeHCIOOC ycnosa; M3rpa,Qlba M 
peKOHCTpYKLtMja nocrojef\Mx Mpell<a M o6jeKaTa lllHQlpaCTpYK'fYpe, ac¢am11paH>e nYTeBa, ypeT)ett:.e TJlOToapa, nOAM3albe 
APBOpeAa "' 6Ml..lfllK11MCTW-1KMX craaa; Q>opMMpaM>e 111 ypef)eH>e APvr111x jaeHMX noepwMHa. 3a ypeT)eM>e 30He npMMeH>yjy ce M 
onwre n 8111118 043. · 

Y osoj 30HM je Mory'ha: MHAYCTpMjcKa npOM3BOAH>a, ManM npo1113BOAHM noroHM, ctC11a.AMWTa, cepeMc111, 
ycnyit<He ,qe11amOCTM M KOMnam6MnHe HaMeHe ca onwre Ae<S>MHMcaHOM M ca HaMettaMa aare4eHor 
CTaH:.a. y osoj 30HM je AOMMHaHTHa M npenOPY41bMBa MeTaTICKa npoM3BOAlb8 M Aalblll paaeoj Ill 
Otij)ll<8B81be CMCTeMa eneKTpoAMCTpM6yu111je. Y aoH111 ce Mory Hafl111 "' Apyre HaMeHe Koje He Mory spw111TM 
WTeTHe Y™uaje Ha AOMMHaHTtty HaMeHY MM Ha lbMX He Aenyjy WTelHO ymuaj111 OOCTOjefle npOM380Albe. 
Y OKBMPY oee aoHe A03BO/beHa je M 111arp(1Alb8 eHepreTCKMX M KOMYHaJlHMX o6jeKaTa M nOCTpOjeioa ya 
AeQlMHlllcaH>e crpomx ycnosa aaWTMTe >KMBOTHe cpeAMHe, Kao 111 o6jexaTa cnopTa 111 pet<peauMje. 
CraHOeaH>e · 3a6 H>eHo. · 
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npaeMlla 
nap~nai.iMje 

y OK811tpy caaKor nojeAMHa4HOr 6n oKa KOjlll cy AecpMHlllcaHlll jaBHlllM cao6paflajH1114aMa, A03BOlbeHO je 
¢>opM111palbe napi.tena y CKna.Qy ca noTpe6aMa noTeH1.t111janHKX lllHBeCTMTOpa. H111je A03BOlbeHo 
¢>oPMMpalbe napuena Malbe noepwHHe OA 1 O apM ceM aKo ce APYra4Mje He Ae4>MHMWe nJJ.P. 
MaKCMManHa noepwMHa HHje orpaHH4eHa. Cee napuene Mopajy MMaTM AMpeKTaH npMCTyn Ha jaeHy 
noepWHHY MlllHlllMallHe WlllPlllHe 4,5 m. npMCTYOHa noepw111Ha ce He MO>l<e KOplllCTMTM 3a napK111palbe 
B03Mlla 111 Mo a o6e36eAl4Tll n 111c n n T111eno>1<a Hor eo3111na. 
Cee rpaf)ee111HCKe naPLtene Mopajy 111MaT111 .QlllpeKTaH np111cryn Ha jasHy noepw1111fY MlllHlllManHe w111p111He 
4,5 m. npMcrynHa noepw111Ha ce He MO>l<e KOPlllCTlllTH 3a napK111pa1t>e B031Mla Ill Mopa o6e36eAlllTlll npMCTYO 
npon'leno>KapHor B03111Jla. 3a AlllpeKTHo nplllKlbY'felbe Ha AP>l<aBHM nyT nocrynMfle ce y CKnaAY ca 
ea>1<efl111M 3aKOHCKMM n nMCMMa. 
n0A3eMHe He npenopY'fyjy ce 360r BlllCOKOr HHBOa OOA3eMHlllX BO.Qa amt y CflY\fajy Aa 
eTa>Ke MHBecllfTop np111MeHH noce6He TeXHlll4Ke Mepe, MCTe Mory Aa 33Y3MMajy eefly 

noepwMHY Ha nap4en111 OA HaA3eMHMX .Qenoea o6jena, npM 40MY rpal)ee111HcKa 
n111HMja nO.Q3eMHlllX eTaJKa ocraje y rpaH1114aMa napi.tene M o6e36el)yje ycnoeJbeHe 
HeJa Te 3eneHe noe w111He. 

HHAeKc MaKCMManHo 60%. 
33 3eTOCTM 
HH,AeKc 
1113 a eHOCTM 

fpaf)eeMHCKe 
nMHMje 

YAan.eHOCT OA 
Mef)a 111 cyceAa 

CnpaTHOCT 

MaKCMManHO 1,2. 

Y CKl'ICIAY ca onWTI1M o.Qpe.Q6aMa 010 111 npocTOpHe 1.ten111He y KOJOJ ce napuena 
Hana3111. Hoa111 06jeKT111 ce Mory nocrae1baT111 Ha nnaHOM Ae$111H111caHy rpal)ee111HCKY 
J1MHlll

0

• 

Y CKnaAY ca onWTlllM QApe.Q6aMa 010. YTBpf)yje ce MlllHlllManHa YAalbeHOCT OA 
Mef)a OA 5,0m Koja MOJKe AOAaTHo 6111n1 Kop111roeaHa npoTMeno:M<apHlllM ycnoe1.1Ma 111 
3aWTMTHMM 30HaMa cne Ill ~HMX T0XHOl10rlll

0

a. 
MaKClllMallHa caema BMCl/IHa HOBlllX, CTaHAaPAHlllX npolll3BOAHlllX o6jei<ara Ill 
CKJlaAlllWTa je 12 m. y OKBlllPY Te BlllCl/IHe A03BOlbeHa je noAena Ha BMwe eTa>1<a. 3a 
cne4111Q>1114He cnY'fajeee (c111noce, eePT111KanHe -rpaHcnopTepe 111 en.), Ae<f>MH111cafle ce 
noce6H111 ycnoe111 3a BMCMHY o6jeKaTa y CKna.Qy ca norpe6oM o6e36el)ett>a 
CMrypHOCHlllX ycnoea 111 en. MaKCMManHa cnpaTHocT a.QMlllHMCTpan'IBHlllX o6jeKara je 
TpM Ha.Q3eMHe eTa>1<e (n+2). 

onWn'IM OAPe.Q6aMa 018 111 noce6H111M ycnoe111Ma 3a 06e36el)e1t>e napK111pa1t>a 
HCOO THI/IX 80311111a Ha conCTBeH0° na l.(011M. 

06aee3HO je ¢>opM111pa1t>e He3aCTpT111x 3eneH111x noepw111Ha Ha MlllHlllManHo 10% nospw111He ceaKe 
naPLtene Ha Kojoj ce Hana3M nocrojeflM o6jeKaT. "136op JeneHMna 111 napTepHo ypef)ett>e Mo>1<e 6Mn1 no 
M36opy MHBecTMTOpa. Cee MaH111nynaTHBHe Ill KOllCKe noepw111He Mopajy MMan'I 111380.QeHy KaHaJ11.t3al.(MOHY 
Mpe>t<y ca yrpafjeHMM cenapaTOPMMa MaCTlll Ill ylba. 
3a HOBe KOMnneKce, o6aee3HO je ¢>opM111palbe He3aCTpTlllX 30110HlllX noapWlllHa Ha MlllHMMatlHO 20% 
no WMHe ceaKe na e 111 o3enett>eH na KMHr. 
Y CKna.Qy ca onWTMM OApe.Q6aMa 016. Ao3BOlbaea ce Ha.Q3Mf}Meatt>e nocrojeflMx o6jei<ara yK011111Ko To 
He AOBOAM AO npeMawMeatt>a nOCTaelbeH111x yp6aHMCTlll4KMX napaMerapa. Y3 H3A3111f]Meatt.e o6jeKTa 
o6aee3a lllHBecTl/IT a 11138 Wiii KOH K Ill o6°eKTa H K0°lllM ce 8 WM H 0 
Mory ce rpBAMTM APY™ o6jeKTI1 MCTe Mlllll KOMnan16M11He HaMeHe npeMa o.Qpef)eHMM ycnoBMMa 3a 30HY 

~:ll':.:i~~\.I y Kojoj ce Hana3M rpaf)eBMHCKa nap4ena, y CKllaAY ca eaJKefllllM npaBMnHlllKOM. 

CTaM6eHM o6jefml, ceM e&effTYatlHMX anapTM3HCKMX je.QlllHllll.(a 3a npMBpeMeHM 6opaeaK 4yeapa, 
A0JKYPHlllX cn)?KGM M en.; CKna.QMWTa MaTepMjana onaCHlllX M WT0THHX 3a M380pMWTa, 6e3 noce6HHX 
Mepa 3aumrre noepWMHCKlllX Ill nOA30MHHX BO.Qa; A000HHja 3a OW1ara1t>e oma.QHlllX MaTep111ja 1113 
AOMaflMHCTBa, MHAYCTJ>Mjaooc, nolbonp11epe.QH111x 111 APYrKX .QenarnocTM (OCMM pe4111Knp>KHlllX ABop111wra 
4BpcTlllX ClllpDBMHa Koja He Mory MMan'I yTMl.(aj Ha 3eMlbl/IWT0 Ill 00.QJeMHe BOAe), KaO M Mylba 1113 ypel)aja 
Ja npe4111wflaea1t>0 OTna.QHMX BOAa, 6e3 noce6HlllX Mepa JaWTMTe noepw111Ha<MX M OOA30MHMX BOAa; 
ynywratt.e oma.QHMX BO.Qa (JarafjeHMX aTMocQ>epct<Mx, Q>eKanHlllX, MH.QYCTJ>Mjaooc MAP-) y mo: Q>apMM 
33 yJroj CTOKe, 6e3 noce6HMx Mepa 33WTMT0 noepWMHCKMX Ill 00A30MHIAX BQAa; rpo6alba. YHyTap OBHX 

W~"IMtl~ii;i:l 30Ha He CMejy ce o6a8JbaTM AenaTHOCTM HenOMeHyre y nornaBlby •HaMeHa noepWMHa". 
3a6palbetta je M3rpa.Qtt>a o6jeKara " no noce6H111M ycnoe111Ma Ae4>MHMcaHMM nornaan.eM «"1H>Ke1t>epcko 
reonowKM ycnoa11111 111 QArosapajyflMM rpaqnt4KlllM np111noroM. YHyTap oe111x 30Ha He cuejy oe o6aelbaTM 
AenaTHOCTM Koje cy K3pM4MTO Ja6pa1t>0He 111 AeQ>111H111caHe y nomaslby "HaMetta noepw111Ha". 
HaMeHa M1111 tcanaUMTeT o6jeKTa Mory 6111TH Ja6patt>eHe 1111111 orpaHtNeHe APYrMM 3aJ<OHetcMM npOnMCMMa, 
OWi KaMa llOKanHe ca.MO n ee 0KOJ10WKlllM ena6o TMMa. 

HH>KEtbEPCKO reonOWKE KAPAKTEPMCTHKE TEPEHA 

npeAMeTHa t<aTacTapcica napitena ce HaJla3111 y V lllH)l(elbepcKo reonoWKOM pejoHy, KojM 111Ma cne.Qefle 
KapaKTep111CTI1Ke 111 ycnoee Ja M3rpBAM>y: 
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o Pej o H V 
"1H>KetbepcKoreonowKM pejoH v o6yxsaTa anys111janHy JapasaH 1/13Mef)y Aenoea pejoHa IV 11 Ha Jana,t\HOM Aeny rpaAa. y 
TepeHy ca HAMOpcKOM BKClllHOM AO 80 M. r eonOWKl1 npo¢111n TepeHa 1113rpa,ltjyjy anye111janHH ce.o,MMeHTl1 Case, m na noBOAtba, 
nna>Ka, KOpKTa 111 Mpraaja. l1brpaf)eH111 cy OA aneepMTCKMX m111Ha 14 necKoea, noKallHO WlbYHKa, pef)e Mylbes111m x ceKBeHl.1111 . 
.Qe61b111Ha anys111janH111x Hacnara je spno npoMeH1b11sa, OA jeAHOr Merpa, AO AeceT MeTapa y np110631by Case. CeA111MeHm 
anys110Ha cy no npas111ny nomYHO JaCMneHlll BOAOM, ca <PoPMlllpSHOM OTBOpeHOM lllJA3Hl/I CpeAlber AO sem1Kor Kana1.U11TeTa, 
MeKM, CTMWJblllBlll Ill cna6o HOCMBlll. 

• <l>yHKYIAOHanHa oroaH111t.telba TeoeHa 

• TepeH je pasH11t.tapc1<111, ca Har1116oM OA 3-5 %; 

• "13rpa,t\lba ce pean113yje y anye111janHMM npaw11HaCTO-neCKOBl1TlllM ceAlllMeHTMMa BMCOKe Ae<PopMa6K11HOCTlll, Mane 
HOClllBOCTM, y flOKallHlllM Aenpec111jaMa \fecTO Ill MylbeBMTlr1M, HenOAo6Hl1M 3a rpSAtbY, ca HeonxOAHlllM caHa1..111jaMa 
ma, Kao Ill o6jeimtMa OA6paHe Ill JaWTlllTe OA BlllCOKMX BOAS, a y nP111063Jby OA nonnaBHOr Tanaca; 

• 80A03ac111nelbe ma je CBYA3 np11cyTHO, Hl1B011 BOAa cy HenocpeAHO 11COOA noepw111He TepeHa, Ha OKO 1M Ay611He, 
Hepeno 111 np11 noBpw11H111. 

• HeonxOAHH ycnoB111 1eop11wnelba repeHa 

• "13pa,t\a XlllAPQT0XHlll'-IKl1X o6jeKaTa OA6paHe Ill JaWTl/ITe OA BlllCOKlllX Ill KaTacrpoci>anHMX BOAS. peryna1.1111ja Kl1WHl1X, 
noBpWlllHCKlllX 11 OOA3eMHlllX BOAS; 

• "13P3Aa CMCTeMa Q>eKanHe KaHan1113a1..111je Pa.t\11 caH111ra1.111je npocropa 11 Jaraf)elba; 

• 4ecro HeonxoAHa H111Bena1.111ja. - 113AHaalbe repeHa Hac111nalbeM W1bYHKos111ro-necKoB11TI1M rpaHynaToM 111 
peci>ynal.U'IOHlllM necKOM; 

• .QpeH111paK>e repeHa KOA ypef)ett.a 111 1113rpa,t\lbe o6jeKaTa; 

• npojeKTOBatbe o6jeKara y celll3Ml1'4KlllM ycnOBl1Ma 33 7° 11 r 0 MCS cel/l3Ml1'4KOr 11HT0H311Ter a. 
YcnoB11 11Jroamt;,e 

• X11APQrexH111t.tK111 o6jeKT111 pery11a1.U11je, K111WH11 11 Q>eKanHM KoneKTop11 111 1..1eBOBOA111, rpa,t\e ce ca Har11611Ma AO 3 % 11 
Malbe, a ocnalbajy ce Ha AO jaKO CTl1WlbMBO mo; HeonXOAHO je npeABMAeTM caHa1..1110He nOAnOre. a KOA o6jeKaTa 
sen111Kor npet.tH111Ka npeAB11AeT11 111 MoryflHOCT n1111TKor w11n111patba; KOA AY6oKMx 110<ona norpe6Ha je cra6111nHa 
3aWTMTa pa3yn111patbeM, Tann11patbeM 11 w11n111patbeM; repeH je nornyHo BOA03ac111fleH, na je HeonxoAHO l..IPnlbetbe 
BOAa nyMnaMa Kana1..1111Tera 5-8 Ifs; 

• X1.1,qpOTeXHl1'4KM o6jeimt, L1PnHe CT8Hl11..1e 11111111 o6jeKTM TpaHcci>opMaTopa M380Alllfle ce y cna6o HOClllBOM, jaKO 
CTlllWlbl/IBOM my; 4>YHAlllpaH:.e ce yrnaBHOM He MO>Ke 1113BOAlllTlll AlllpeKTHO, 38 HanoHe Belle OA 100 kN/m2

; 

TaMnoH0<111 cnojee111 rpe6a Aa cy OA WlbYHt.taHor rpaHynara, ca 111croepeMeHOM 4>YHKL1111joM APeHa>KHOr ren111xa. 
npojeKTOeaH11 3a se11111Ke HanoHe ca 3611jeHowny AO 30.000 kN/m2; o6aeeJHa je x111AporexH11t.tKa 3awr 111r a noAOBa 
HajHM>KMX eTa>Ka Ha CT811HM BOAeHlll HMBO; 

• H111ee11a1.U11ja TepeHa MO>Ke ce 1113BOA11Tlll peci>yna1.1111joM, 1111111 WlbYHKOBlllTMM rpaffYl1aTOM, ca npeAXOAHOM M3pa,t\OM 
noAnore OA KaMeHor Ha6at.taja; 

• 06jeKTM craHoea1t>a, KOMyHanH111x ycnyra, 111HAycrp111je, jaeH111x 111 cnopTCKM>< HaMeHa, ca HanoH11Ma eefl111M OA 100 
kN/m2, TeMelbe ce Ha AyOOKMM reMeTb111Ma, a1111 je Morylia 111 1113pa,t\a TaMnoHa t.t11ja ce Ae6Tb11Ha 11 36111jeHOCT 
yCl(JlaT)yjy ca HanoHMMa y my: 

• Cao6paflajH1111..1e ce rpa,t\e y neCKOBMTo-npawMHacr oM my >K11r1<e AO MeKe 1<0HCMcreH1..1111je, ca MaClllBHOM JaMeHOM 
nocreTb1111..1e Hac111n111Ma 111 r aMnoH111Ma OA rpy6o3pHMX rpaHynara; 

• 06jeKTM rpo6Tba He MOry ce rpa,t\MTlll y OBOM my, OClllM Ha noKanH11M yJBMwelbl1M3, M3Ha,t\ HMBoa BOAa MlllH. 3 M, 
yKom1Ko raKBe 110Ka1..1111je nocroje; 

• .QenoH111je He rpe6a nnaH111paT111 y OBOM pejoHy 36or 811COKOr HlllBOa BOAa Ill CTallHOr BOAOJac111flelba ma. 

• BOAOCHa6AeBaH:.e y OBOM pejoHy MOryfle je 1113 anye111janHlllX necKOBa Ill WlbYHKOBa, ca BMWe HlllBOa aKe111ci>epa, anM 
je norpe6Ha AeQ>eP1113aU111ja eo,o.a. , 

nOCE6HM YCnOBM 

J.. MMajy1'1111 y BMAY Aa rlnaHOM reHepantte peryna~11je Wa6a~- Pea1113111ja 3a npeAMeTHy KaTacrapcKY nap1.teny 
6p. 14081 KO Wa6att HMcy Ae4>MHMcatte rpaf)eBMHCKe nMHMje 3a M3rpa.Qlby o6jeKTa ttaaeAeffC)r y JaXTeBY 
HeonxOAHa je M3paAa yp6aHMCTM'fKOr npojeKTa y KOM fie rpal)eaMHCKe nMHMje 6KTM npe1.tM3HO AecJ>MHMcaHe y3 
nOWTOBalbe KJ)MTepMjyMa PeBM3Mje nn> ICOjM ce o,QHOCe Ha YAaJbeHOCT npeua cyceAMMa. 

CacTaeHM Aeo oae MHd>opMaUMje o noKauMjM cy road>M'fKM npK1103M· M3BOAM M3 cneAel'l11x rpacf>Mt.tKMX 
npMnOra rtnatta reHapanHe peryna~Mje "Wa6a~" - PeeM311ja: 

llnaH HaMeHe noepw111Ha, y pa3MepH 1 :2000; 

nnaH cao6paflaja, pery11a1..1Hje M HMBena1..111je, rpaf)eBHHCKe 1111HHje, y pa3MepH 1 :2000; 

n11aH nospw11Ha jaeHe HaMeHe , y paJMepM 1 :2000; 
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npeMa 3aKOHY 0 peny611M'IKlllM aJ\MlllHlllCTpaTlllBHlllM TaKcaMa (Cnyx<6eHlll maCHHJ< PC 6p. 43/2003, 51/2003 -
111cnpaetca, 61/2005, 101/2005 - AP· aaKOH, 5/2009, 54/2009, 50/2011, 70/2011 - yCK11af)eH111 AMH. 111JHOCH, 5512012 - yCK11af)eHH 
AlllH. 111aHoc111, 93/2012, 47/2013 - yC1C11al)eH111 AlllH. 111aHoc111, 65/2013 - AP· aaKoH, 57/2014 - ycK11af}eH111 AMH. MJHOClll, 4512015 -
yCK11al)eH111 AMH. MJHOCM, 83/2015, 11212015, 50/2016 - ycK11af}eH111AlllH. 111aHoc111, 61/2017 - yCK11af)eH111 AMH. MJHOCi.t 111 113/17), 
aAMlllHlllCTpaTI1BHa TaKca 3a lllJAaBatt>e V1H<PopMal-'lllje 0 llOKal-'l/ljlll HannaneHa no TaplllQJHOM 6pojy 1716 OA CTpaHe 
HaAJle>KHOf opraHa y M3Hocy OA 2.910 AlllH. 

06paAMlla 

J\LlWo ~ 
Mac-rep. npocTop.nna 
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1.iliKA CPEHJA c 
' llIAEAI.( 
~CKA YIIPABA 

~ AJ1.A l.IIAIIllA lfficJ>OPMAl{IUA O JIOKAUHIB 

O,nen,e.a.e 3a yp68HH38M 
Kapaljop~esa y~a 6p. 27 H3BO.l{ H3 IUIAHA rEHEPAJIHE PErYJIAURJE "Il.IAl>Al.f- PEBH3HJA 

illa6an 
lipoj npe.nMeta: 950-01-367121-11 IUIAH HAMEHE IIOBPlIIHHA 
.l{atyM: 19.11.2021.ro)l. 

3a DT8CT3pCKC napl{ene 6poj 14080 u 14081 K.O. 11Ia6an 

11111111111111111 1'31: J>IWl3 3088 "Jyr" 

cao6pa1iaj~e 

JacMHBa C'TAauoeali 
/ 



JJlliKA CPEIUA 
AIIIA6AU 

A,l{CKA YI1P ABA 
j ]> AJJ.A. II.I.AIIUA 
O.nen.eu,e 3a yp6311H3llM 
Kapaljopijesa yJJHl{a 6p. 27 
llia6au 
6poj npe~en: 950-01-367/21-11 
~: 19.11.2021.ro.n. 

ff 4 ff 8 

fill<I>OPMAQIUA 0 JIOKAUHJH 

IDBO.l{ ID IDIAHA rEHEPAJIHE PEI'Y.JIAUHJE "IllAEAI.{"- PEBIDIUA 

IUIAH CA06PA1iAJA, PEf'YJIAQIUE, fP Al>EBIDICKE JillHHJE 
MBHCmICKAPEf'YJIAI.UlJA 

3a Kal'3C'raJ>CKC napnene 6poj 14080 H 14081 K.O. Illa6au 

I 

/ 
/ 

JIEIBJmA: 
JIOICaI{Hja npe~enmx oapnena 

rpaijeBHBCKa JIHHHja 
pery.n8.IUIOHa JIHHHja 
perynanuoua = rpaijeBHBCKa JIHBHja 
rpamma KaTaCTapCKe napnene 

Ol>PW.JIA: 

1 \.. l,~J\ °' ~ I l \.- H \.(l 
JeJieea ~uadi MacT opocrop. OJiauep 

c 



_;JI.HKA CPI>HJA 
,t.(Il.IAI>AQ 

A,Il.CKA YIIP ABA 
, p A,Il.A lIIAIIUA 
0.nCJLea.e 38 yp6a.HH38.M 
Kapaljop~esa y~ 6p. 27 
11Ia6im 
6poj DpCJlMeTa: 950-01-367/21-ll 
,natyM: 19 .11.2021.ro.n. 

HHcl>OPMAUHJA 0 JIOI<AfUiillf 

H3BO.l{ H311JIAHA rEHEPAJIHE PErYJIAUHJE "Il.IAI>AQ"- PEBH3HJA 

IIJIAH IlOBPlIIHHA JABHE HAMEHE 

38 ICaTacrapclCe napnene 6poj 14080 H 14081 K..O. Illa6an 

JloUIUlja npe.nvenmx napnena 

cao6pahajee nospIUHBe 

c 



3.12.21. 14:19 eKaTacrap HenOKpeTHOCTM: noAal.IH 0 HenOKpeTHOCTM 

Peny6nHKa Cp6Hja 
Peny6nH'IKH reoAeTCKH 3aBOA 
feOAeTCKO-KaTaCTapCKH HH<l>OpMaU.HOHH CHCTeM 

* 6poj nMCTa HenoKpeTHoCTM: 10931 

katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic I 3.12.2021. 14:19:07 

noAa4"1 KaTaCTpa HenoKpeTHOCT"1 

MaTM'IHM 6poj onwTMHe: 

OnwTMHa: 

MaTM'IHM 6poj KaTaCTapcKe onwTMHe: 

KaTaCTapcKa onwTMHa: 

AaTYM a>1<ypHoCTM: 

CnY>K6a: 

noTec I YnM1.1a: 

6poj nap1.1ene: 

noA6poj nap1.1ene: 

noapWMHa mz: 

6poj nMCTa HenoKpeTHOCTM: 

6 poj Aena: 

BpCTa 3eMlbMWTa: 

Kyn-rypa: 

noapwMHa mz: 

MMaoqM npaaa Ha nap1.1enM - 6 nMCT 

500b3f5e-ca3c-43e4-8db8-9146034f4ebb 

71269 

WA6AU 

745014 

WA6AU 

02.12.2021. 14:52 

WA6AU 

nouEPCKA 

14081 

0 

10403 

10931 

1 

rPA,QCKO rPAT:>EBl!1HCKO 3EMJbl!1WTE 

3EMJbl!1WTE noA 3rPA,QOM 111 APYn1M 06JEKTOM 

674 
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Ha3Ma: CTAK/lOTEPM AOO WA6AU 

nM1.1e ynMcaHo ca MaTM'IHMM 6pojeM: AA 
BpCTa npaaa: 

06nMK CBOjMHe: 

YAeo: 

TepeTM Ha nap1.1enM - r nMCT 

TepeT 6poj: 

Bpcra TepeTa: 

AaTYM ynMca: 

Tpajatbe TepeTa: 

AaTYM npecraHKa: 

OnMc TepeTa: 

3a6ene>K6a nap1.1ene 

*** HeMa 3a6e11e>K6e *** 

CBOJl!1HA 

nPl!1BATHA 

1/1 

* 
x111nOTEKA 

30. 10.2020. 

* 

* 1!13BOA 113 6a3e noAaTaKa KaTacrpa HenoKpeTHOCTH. 

https;/lkatastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic/NepokretnostProperties.aspx?neplD=chqsE1ZphdY1PdWeCvR9YQ= 1/1 



3.1 22 1. 14 :18 eKaracTap HenOi<peTHOCTI1: n o,qa4'1 0 HenoKpeTHOCTI1 

Peny6nHKa Cp6Hj a 
Peny6nH"IKH reoAeTCKH 3aBOA 
r eOAeTCKO-KaTaCTapCKH HH<l>OpMal..\HOHH CHCTeM 

* 6poj nMCTa HenoKpeTHOCTM: 10931 

katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic I 3 .12.2021. 14: 18:32 

MaTM'IHM 6poj onwTMHe: 

OnWTMHa: 

MaTM'IHM 6poj KaTaCTapcKe onwTMHe: 

Karc1crapcKa onWTMHa: 

AaTYM a>1<ypHOCTM: 

Cny>1<6a: 

noTeC I YnMqa: 

6poj napqene: 

noA&poj napqene: 

noapwMHa m2: 

6poj nMcra HenoKpeTHOCTM: 

6poj Aena: 

Bpcra 3eMlbMWTa: 

Kyn'fYpa: 

noapwMHa m2: 

MMaoqM npaaa Ha napqenM - 6 nMCT 

Ha3Ma: 

nMqe ynMCaHO ca MaTM'IHMM &pojeM: 

Bpcra npaaa: 

O&nMK CBOjMHe: 

YAeo: 

TepeTM Ha nap1.1enM - r nMCT 

TepeT &poj: 

Bpcra TepeTa: 

AaTYM ynHca: 

TpajaH:te TepeTa: 

AaTYM npeCTaHKa: 

OnMc TepeTa: 

3a6ene>1<6a napqene 

*** HeMa 3a6ene)l(6e *** 

79426bb0-a413-4c41-b75e-60069b1fdc5b 

71269 

WA6AL..t 

745014 

WA6AL..t 

02.12.2021. 14:52 

WA6AL..t 

nOLtEPCKA 

14080 

0 

1325 

10931 

1 

fPAACKO rPAT:>EBHHCKO 3EMJb"1WTE 

OCTAJlO BEWTA4K"1 CTBOPEHO HEnnOAHO 3EMJb"1WTE 

1325 

CTAKJlOTEPM AOO WA6AL..t 

AA 
CBOJHHA 

nP"1BATHA 

1/1 

* 
OCTAJlE3A6EnE>K5EnPOn"1CAHE3AKOHOM 

24.8.2018. 

* 

* "13BOA 113 6a3e noAaTaKa KaTacrpa HenoKpeTHOCTH. 

https1fkatastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic/NepokretnostProperties.aspx?neplD=faWu2cJz9ow1PdWeCvR9YQ== 1/1 



~: •3111S3476 1 l 
N&TrGlll 6poj: 0116lllil3 

DHli: IOOOBllli 
-.....ilgp!olke " 4• !!!!! 

e-mail: jlb!C!!O!l!m!dslh•ps 

"TES"doo 
IDa&i•. Yn• am Maa .. 06iumia 6p. S 

nPF..AMET: THmrRll Yt.J1H• la IDPQY Yp61 .. cn•nr opeje1m1 38 IDl'pQ•Y Menmor 
C1CDl4(11111111 auc.u u E.a.ip. 14080 • 14881 K.O. IDa6Ul 

PemaBajybu no BalDCM l8XTeBY H1BplllllJlH CMO npcrne)l JlOCTaB.ILCHC JlO~je H )IBIUl Ha 
repcny, TC ea OCHOBY rora WJ.najeNO: 

TEXllH1llCE YCJIOBE 3A IDPA)(Y YPJ>AHBCTH'IKOr IIPOJEKT A 
U3Zptlt)tw1 MOllllfll1KIWZ c«RM11111ma Cmtuc/UI na 1e.n.6p. 14680 11 14681 KO. Hlo6al( 

l. Jjy»c npaC'l)'lIRe cao6pallajmme (1r.n.6p. 14080 K.O. Ula6au) HJrpaljena je BO.llOBO.!lHa MJ>Clka 
upo4>HJia tt 80 mm e DRamoailHOHH Konetcrop onmrer CHeteMa npocl»RJ1a e 400 mm. 

2. 3a K.n.6p. 14081 K.O. Ula6au H3rpaljen j e npKkJhY'faK 80.ll.OBO.lla npo4>Ma e 80 mm. IlpH1UbY'f81C 
je 3a8pillCH y CICJIOHHuny 38 80.llOMepe Hy &.CM)' je yrpaJ)eH MepHH ypef)aj (BOJlOMCp) npocl>HJia 1!150 mm. 

i;brpaljeu je DpHKJL}"faK ICaRamnallRje llJ>O'llHJia e 150 mm. IlpHKJLY'faJC jc 3aBpmCR y peBH"lHOROM 
WllXl)' H nocrojH KaH8JIH38QROH8 peBH"lHja. 

3. 0.QO()paea ce ICOpBIDfien.e nocrojellHX llpRIUL}"faJCa BOJl()BOJJ.a R KaHaJIH3al{Hje yiconHICO 
Ja.llOBO.JLa.Bajy norpe6e CBHX ropHCHHll'.a Ra RapllCJJH, mro fie ce YTBP.llHTH XH.npaynlflOOIM npopalf}'HOM. 

XH.llpayJIH'llCH npopalf}'H uopa 6H1ll caC"ra.BHH JlCO npojeKTa. 

4. YKOJIHKO XHJlP8YnH'fkH npopaqyH ROICU.:C JJ.8 HlBCJlCHR RpHICJLY'fllH la.llOBOJLauajy mrrpe6e 
ICOpHCHHKa, .na 6H ce HactaBHJIO ca H>HXOBHM ropawJieU.CM HCORXO.llHO je 38 CeaKy HC3aBHCHy nocnOBHy 
je.namuzy, Koja ce eanaJH HJIH unauapa ea napuena npe.llBH.llCTH noce6au MepRH ypef)aj. 0Jl BOJlOMepa 33 
nocnOBHy je}lHHHny, .no DOCJIOBHC jC}lHHHQC, B0Jlll11t ooce6ny 80,llOBO.llHy KHCTaJl811Hjy Koja RC CMC HR ea 
je.nHOM MCCl)' 6HTH Be33Ha 33 HRCTaJJaQHje JIPyre DOCJIOBHC jCJlHHHUC. Mcnpen H H18 CBalCOr MCpRor ype~aja 
yrpa.nHTH BeltTHJlC. 

5. Ilo.npyMCKC H cyrepeHCKC opocropuje HHje JlOJBOJbCHO rpaBHTilUHOHO DOBCJHpnt Ha jaBHy 
KaHamnaUHOH)' MpelfCY. OeaKBH o6jeKTH Mory ce npHICJbY'lHTH Ha KaH8JIH3aUHOHH CHCTCM caMO npetco 
ayroHOMHOr CHCreMa 33 npenyMnaeaH.C O'ma.llHHX BO.Ila. 

6. IlpRKJLY'fCILC rapaxca H JlPYfHX o6jeKaTa ICOjH Hcnywrajy BO.ll)' ca ca.npllCajeM yn.a, MacTH, 
6eH3HH3 HTJl BpWHTH npeKO TaJJOlKHHICa H cenaparopa (o.neajaqa MaCTH H y.n.a). 

Cenaparop .llHMCHJHOHHcam y CKna.ny ca XR1lpaynR'fKHM npopalf}'HOM R npojeKTOBaTH TaKO na cc y 
H>CMy HCTanOlKC CBC MaTCpHje KOjC MOJY 33'1CTIHTH IC8HaJJHJaUHjy. 

7. KBaJ'IHTCT OTDa.llHHX BO.Ila JCOje ce ucnyurrajy y rpa.QCKH KaffaJJHlal.(HOHH CHCTCM Mopa )la oyJle y 
cJCJJa.ny ca Yped6oM o Z/J<IHU'IHUM llptOHOcmUMa eMualje 302aljyjyhux Mamepuja y 6oOe u poK08UMO 30 
lbuxoeo oocmwalbe {Cny)f(()eHn rnacHHK PC, 6p. 67/2011, 48/2012, 1/2016 ) Kao K OJVJYICaMa CiCJnurrHHe 
rpll.Zla IIIanua: OORJ'KOM o caHumapHo-mexHU'IKUM ycn<HfUMa 3a ucnyiumaJbO omnaanux sooa y j08HY 
KOHanwaqujy (6p. 020·107n007-14 o.n 26.12.2007.ro}lHHC) H 00ll)IKOM 0 U3MeHaMQ u OOnyHaMQ oOJl)'Ke 0 

caHumapHo-me:mu'IKUM ycnot1UMa :JO ucnyiumalb<J omnaanux t1oda y jallHJ' KOHOJIU301/Ufy (6p. 020-69n014- l 4 
O.ll 28.03.2014.ro.11une). YKonHKO je notpe6no, npe.llBH.lleTH a.neKBaTaH npe.ztTpeTMaH. 

JKl1 .. Bodos00-lllo6a1(· Ula6mt. Y.tulfll oe.to6of}elb0 6p.62, U/a6a11 J 



JKil .,8o.l(OBOJJ;-Illa6an~ 3Qp.a83 npaeo aa KOpDCHHD RC~)"IH ca MpCJllC ymJUm> DallBTCT 

llCoyurreBC 80,!lC f )'Jllll'IHll m.1IClrtop HC optmaro_. "Jamttemj pclynatllBH. 

8. }1,lotcmHoHlfCalliC BO;JOBOJlflC upare Hl8pWH11f pa1fYB8jyfiu ca paaBRN llJ>llTllCkO" y y.mrnroj 
MJ1CEH OJl Gm J,5 hara y ROpMlUIRID.I ycnoBIDGI llO)llOCea6JlC1181t.ll. 

HAIIOMEHE 

I . CactaBHB J1lCO OBHX Text11rn.11x ye11oaa je OnyanAOHR ruraa ca YQPTclllBll llOJIOJajot nocrojel\Mx 
RHCTall811Hj8 BOJIOBO,lla H DIWIHl3llMje. 

2. H1BOl)eu.e ~ ea DptlU.Y'fCH.Y o6jcura ea j&BHH BOJ.t()BOJl. R llC3HaBIHl81l11jy j c y HCkJL)"IHBOj 

H8,IUIClKllOC11f Jim ..,8o.1'>80.-Hla6ailn llla6aQ. 

3. Ysromtro XRJP8Ymrmt opopa'l}'H 001CDCC .11a nocrojelin opnn.)"lUH • -.eeon.aajy notpe6e 
CBHX ltOpHCHRICa H8 napQCJIH. y DOCtytRy tcpallC Jlonu;ajcmx ycnoaa HHBccmrop je o6aBe3ae ill,8 cc 
o6pat11 JKII .,Bo.1tOBOJl;-llla6a1i'' JaXTCBON 33 lll.llClBClH>C TCXHll'llCllX ycnoaa :ia opojetcrOBa.H.e a H3rpa.ll&.y 

HOBHX npHIUb)"laKa BQ.ll080AB H KaHaJIH38lllfje " mM nptmHOM lie ce qt1HHcatH BHCHHa lllllCBaAC 33 

DpHU.Y'fCU.C. 

f opaaea liHjCOOBJdi, )lHOJI.rpalj.HIDL 

JKII ,. BOl}OBOt)-llJo6a1(' llla6a11. Y..tlll/O OC..to6o6elf>([ 6p.62. lllo6a11 2 
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EJ1EKTPOAMCTPM6YQM::JA 
CP6M::JE 

Haw 6poj: 2460800-47323-UUP-22 

Baw6poj: 

Wa634, 02.03.2022 
L 

CTAKJlOTEPM n.o.o. 

WECTOr l1YKA fip. 64 

15000W~ 

OP-EHr ~1.19'01 

_J 

nPEAMET: Ycnoe11 3a ncnpe6e 113PCIAe yp6aHllCTll'IKOr npojena yp6aHllCTll'lllO
apxMTellTOHCKe pa3PCIAe 3a rpafjeBllHCllJ napqeny (napqena 6p. 1480. Ha KO. 
WA6~ , ), UJA6A1.t llOl..IEPCKA 66 

noBOAOM Bawer 3axreea, Haw 6poj 2460800-47323-UUP-22, y KojeM Tpa>l<MTe npeTICOAHe ycnoee 
3a noTpe6e M3J)aAe yp6aHl/ICTM\IKOr npojeirra yp6aHMCTM\IKO-apx111TeKTOHC1Ce pa3J)aAe 3a rpaf]eBMHCICY 
nap1.4eny 6poj (nap4ena 6p. 1480, Ha K.0. WA6AL.t . ). WA6A~. nOt..1EPCKA 66, o6aeewraeauo Bae 
cne.qefte:· 

YBMAOM y npwiOJKeHY AOJCyMetfT3L&Mjy, AOCTaBJbaMO Bau C11eAefte ycnoee: 

YBMAOM y Baw aaxTee 3aBeAeH "<>A 6pojeM 2460800-47323/1-2022 OA 04.02.2022.rOAMHe 111 npMllO)l(eH Aeo 
Yp6a.HMCTINKOr npojeKTa KOHCTilTOBaIIM CMO p;i ce Ha npeAMeTHOM npOCTopy rmaHMpa M3rp3Atba OpM3eMHOr 
MOHTa)l(HOr c1<11a111wra Ha K.n. 1408011114081 KO Wa6aq. 
Ha nap4en111 npeKO 6yA}'her o6jeKTa nOCTOjM M3rpat}eHa Mpe)l(a HMCKOr HanOHa Ha 6eTOHCKMM cryOOBMMa ca 
CKC npoBOAHMLtMMa. noTpe6HO je OOCTojety MHH AeMOHTMpaTM y Aeny 0A Y6 CTy6a A61AO Y6 CTy6a A62. 
i-13~M HOB Ka6noeCKM BOA Ek 0.4kV OA c-ry6a A61 AO CTy6a A62. Ek 0.4kV je nma PPOO-A 4x150MM2. 
OpjeHTaLtMOHa Tpaca 6yA}'her EK je p;iTa Ha rpacpt~KOM np111nory. 
Cee HanpeA HaeeAeHe aKTMBHOCTM 6Mt.e ,qe<J>MH111ca.He Yroeop111ua, 111 To Yroeopou o M3paAM TeXHM~Ke 
AOKYMeHTa4Mje, YroeopOM o M3MeWTatt.y EEO, Koj111 ce 33.Klb~yjy 1/13Met}y noAHOCM04<i aaxTeea, y ceojCTBy 
<l>MHaHCMjepa 111 EneKTpo,qMcTp1116Y41>1je Cp6Mje A.o.o. 6eorp8A OrpaHaK EneKTpoAMCTJ>M6y4Mja Wa6aq, y 
ceojcrey MHBeCTMTOpa M MCTMMa t.e 6MTM ,qecptHMcaHe Me1jyco6He o6aeeae. 
6J1M>Ke ycnoee 33 npojeKT083H:.e M npMKrb}'\lett.e, KaO nOAJlOry 33 1113P3AY npojeKT3 33 rpal)eBMHa<y A038011Y 
(Ml1M npojeKT3 33 1113eol)ett.e), Orp3H3K EneKTpoAMCTpM6Ya.tMj3 Wa6a4 fie npon111caTM y peAOBHOM "OCTY"KY y 
o6jeAMtbeHoj npoa.teAYPM. 

c nOWTOBatbeM, 

LloCTaB~1TM: 

1. Hacnoey 
2. C11}'>K61.11 33 eHepreTMKY 
3. m1capHMl.4M 

1070 6eorpa,q - Hos\1 6eorpaA 
ynesap yMeiHOCT'1 6p 12 

l:·~·n~~k;~~N>rpaHKa 
~ .. ~~, \ 

,>o.. - - :·· "' ~ . 
eJaH JoeaHOBff , AMnn.eKOH. 
\ . 0 

' ' 

m16: 10000131s 
Man 1YH11 6poj· 07005466 

CTp3Ha 1 o,Q 1 
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TeneKOM Cp6V1ja 
npeAy3ehe 30 TeneKOMYHV1KOL..lV1je O.A. 

~Tamaca2 

AEJIOBOAHM 6POJ: 
AATYll: 14..02.2022. 
MHTEPHM 6POJ: A2Q9.55026/1 
6POJ M3 flKPll: 39 
AMPEKl.llUA 3A TEXHMKY 
CEKTOP 3A •MKCHY nPMCTYllHY MPE>KY 
CRYllC6A 3A IUIAHMPAlbE M M3rPAIUbY MPE>KE 6EOrPAA 
OAEfbElbE 3A IUIAHMPAlbE M M3rPAIUbY MPE>KE WA6AU 
15000 WA6AQI Kapaljopljeaa 6p.10 

TES DOO SABAC 
APywmo 38 npojeKTOaa111e, 

1uace111epttHr " KoncaH111r 
15000 WA6Al.I 

MMnowa 06MnMfla 5 

nPE.QMET: YcnOBM .. OOAal-'M 3a M3pa.QY Yp6aHMCTM'4KOr npojeKTa. 
BE3A: Baw 6p. 

Ha OCHOey sawer 3aXTeea KOjMM TpaJOrre no,qance <>A 3Ha~aja M ycnoee aa M3J>aAY 
Yp6aHMCTM'IKOr npojeKTa aa M3fPCJAH:»Y npH3eMHOr MOHTIEKHOr CKllaAMWTa craKna Ha ICaT. 
napl.l. 6p. 14080 M 14081 K.O. Wa6aq, c:TeneKOM Cp6Mja> M. J. Wa6al.l npemeAOM 
nnaHCKOf AOK}'MeHTa yrepAMfla je Aa HeMa noce6HMX ycnoea M orpaHM'lett.a. 

C noWToeatbeM, 

Oigitally signed by OragiSa KmiC 

Oragi5a Krstic 200016282 200016282 
~ 2022.0214 11:29".35 +onxr 

npeAyaehe 3a TeneKOMYffl'1Ka411je ft TeneKOM Cp611ja• a.A. 11000 6eorpaA. TaKOBCKa 2 
MaT11 ... H116poj: 17162543; n&.16 100002887 



PEn Y 6fl~KA CP6"1JA 
M~H~CT APCTBO YHYTPAl1Ub~X nocnOBA 
Ceirrop 3a eaHpeAHe c11rrya4Mje 
0Ae.fhelbe 33. eaHpeAHe c5nya4Mje y Wantty 
09 .33 6poj 217 -2795/22-1 
02 .03.2022. rnAHHe 
Wa6a11.t 
Yn. rocnoJlap JespeMosa 6p. 4 

JEC" AOO 
yn_ M11u~owa Ofo.umha 6µ 5 
Wa6a4 

llpeAMer 3aXTeB 3a AaBaH:>e noAaTa1<a 111 ycnoea Ja nol-pe6e 1113paAe 
Yp6aH111CTMY1<or npojeKTa 3a "13rp~lby np1<13eMHOr MOHTa>KHor 
cKnaA&11wTa cTaKJ1a Ha Ka1acTapc1<1itM nap1.1enaMa 6pojes111 14080 111 

14081, o6e KO Wa6al...l 

BeJa: Baw Jams OA 22.02.2022. roAll\He 

Ha ocHoay Bawer JaxTeaa Ja "13AaBaH:>e ycnosa Ja noTpe6e vt3pa.o.e 
Yp6aH!-1CHl\YKOf npojet<Ta 3a li\3rpaAH:>Y np111JeMHOr MOHTa>KHOr CKflaAlllWTa c1a1ma Ha 
i'a raCTapc1-.~1M napqenaMa 6pojes111 14080 111 14081, o6e KO Wa6at.t 111Haecninopa 
il.pywrno Ja npo111JBOAtt>y. npoMeT 111 ycnyre .. CTAKflOTEPM" AOO i13 Wam~a . yn . 6. 
nyKa 6p 64 . o6aaewTaaaMo Bae Aa M~HlllCTapcTBo yHyTpawH:>111x nocnosa . Ce1\Top 
33 eaHpeA11e c1inya4L11je . 0AeJbeH:>e Ja B3HpeAHe ci.nya4111je y Wam.ty y cKnaAy ca 
OAPeA6aMa Yn. 29 3aKoHa o Jawrnrn OA no:>Kapa ( .. Cn. rnacH1.1K Pc··. op 1 t1109. 
20115 VI 87/18), lllJAaje MLllWJbeH:>a Koja caAp>Ke ycnoae Jawnne OA no>1<apa 111 
eKcnnoJ111ja Koje je noTpe6Ho npeABli\Aern y nnaHCKMM AOKYMeHrnMa. an111 He VI 3a 
noTpe6e L13paAe yp6aH1i1crnYK111x npojeKaTa. 

YKOnt.:11<0 nnaHCKlr1 AOKyMeHT VI yp6aHVICH'l4KM npojeKaT npeACTaBJbajy OCHOB 3a 
vt3AaBa•be noK3ll1'\jc1<111x ycnoa3. o6asewTaBaMo Bae Aa VICTV\ He caAp>l(e 
MoryliHOCTlll. orpaHL14ett>a VI ycnoae Ja 111JrP3AH>Y o6jeKaTa ca acneKTa Jawrnre OA 
no>1<apa 1i1 eKcnno31i1ja na je noTpe6Ho. npe VIJAaBaH:>3 noKaL.t111jcK111x ycnosa . OJJ. 
cTpaHe opraHa HaAne>KHor 33 ~:3wnny OA no>1<apa np1116a0111T1'\ noce6He ycnoRe y 
norneAy Mepa 33wnne OA no:>Kapa 111 e 1<cn1103111ja , y cKnaAy ca OAPeA6aMa 1..1na 1-1a 54 
3aKoHa o nnaHtttpa tt.y VI L13rpaAl-blll (,,Cn . rnacHLllK PCU, 6p . 72/09, 81/09. 24/11 
121/12. 42/13, 50/1 3. 98/13 , 132/14 . 145/1 4, 83/18, 31/19, 37/19, 9120' 1i1 52/2 1) 111 

· ~Jl oHa 20 Yµe,Ll6e o noK314111jcK111M ycnOBVIM3 (.,Cn. rnacHl'1K PC". 6p 115/20) 

no osnawliett.y M111H111cTpa yHyTpawl-b111X nocnosa 
01 6p. 791 3/20-58 OA 24.06.202 1. rDAVIHE; 

V1HcneKTop Ja V1A_eHrncp111KaL.t111jy VI aHam13y p i;.i3111Ka 
, . ' ' 

/ 



JABHO ITPE,n:Y3EnE HH<l>PACTPYKTYPA IIIAEAIJ, 
E po j: 972-01/1 
~aT}'M: 11.04.2022. ro,ZJ;1rne 
Illa6au: 
Y rr.KapaDOPDeBa 6p.27 
Terr:015/354 884; 

llpeoMem: Camac11ocm 

TES'' d ,, .().() 

Y JI. MuJioma 06HJIHlia 5 
15000 IDAEAU 

JaBHOM I1pe,D;y3ehy "HmppacrpyKrypa" Illa6au:, o6panrnH cTe ce IIHCMeHHM 
3ax.TeBOM 6p. 972-01 O,ZJ; 06.04.2022. ro,ZJ;. pa,D;H H3,ZJ;aBaH>a carrraCHOCTH 3a mpa,ZJ;y 
Yp6aHHCTif-qKor rrpojeKTa 3a mrpa,D;IDY IIpH3eMHOr, MOHTa:lI<HOr CKJia,ZJ;HIIITa CTaKJia Ha KaT. 
rrapu:erraMa 6p. 14080 H 14081 KO Illa6au:, HHBecu1rnpa,,CTaKJIOTepM" ,ZJ;.o.o, Illa6au;. 

0BHM ,ZJ;OKJ'MeHTOM JasHo rrpe,D;y3ehe ,ZJ;aje carJiacnocT Ha Yp6aHHCTHqKH rrpojeKaT 3a 
mrpa,D;IDY HaBe,ZJ;eHor o6jeKTa. 

HarroMeHa: JaBHO rrpe,D;y3ehe HHcppacTpyKTypa Illa6au: je Ha,ZJ;Jie)l(HO 3a o,D;p)l(aBaH>e 
IIOBpIIIHHa jaBHe HaMeHe (KOJIOB03a, TpOToapa, rrapKI:IHra H 3erremrx IIOBpIIIHHa). ITpHJIHKOM 
mpa,D;e Yp6amrcrn:~or rrpojeKTa o6aBe3HO carrre,ZJ;aTH Heorrxo,ZJ;He pa,D;oBe Ha jasHoj 
IIOBpIIIHHH, (rroTpe6y li3MeIIITaJDa CTy6a jaBHe pacseTe, YKJiaH>aH>e IIOCTOjehHx CTa6arra, 
cao6pahajHor 3HaKa, o6apaH>e HBH-qH>aKa H ,D;p.) KOjHM he CBaKH erreMeHT 6HTH rrpoBepeH 
H ,D;ecpHHHCaH Kao H cpaKTOpH KOjH YTH-qy Ha 6e36e,ZJ;HOCT CBHX y-qecHHKa y 
cao6paliajy. 

YKOJIHKO 36or rrpHcTyrra o6jeKTY 6y,ZJ;e 6HJIO IIOTpe6e 3a H3MeIIITalheM CTy6a jaBHe 
pacseTe, JKJiaH>alhe rrocrnjehHx crn6arra, cao6pahajHor 3HaKa, yrpa,D;JDa u:esH 3a rrporrycT 
H ,D;p., CBH TpOIIIKOBH H3MernTalha 6Hlie Ha TepeT HHBecnnopa. 

HHBerraa;Hjy o6jeKTa H KOJICKHX yrra3a rrpHrraro,ZJ;HTH HHBeJieTH rrocrnjeher TpOToapa 
H KOJIOB03a. ITpe rroqeTKa H3BODeH>a pa,D;oBa Ha rroBpIIIHHH TpOToapa, rrapKHHra H 3erreHHM 
ITOBpIIIHHaMa HJIH 3ay3efia jaBHe IIOBprmrne pa,D;H H3BODeina pa,D;OBa, HeOITXO,ZJ;HO je ,ZJ;a ce 
HHBecTHTop pa,D;osa o6paTH JasHOM rrpe,D;y3ehy HHcppacrpyKTypa Illa6au: KaKo 6HcMo H3,ZJ;aJIH 
,ZJ;eTa.JDHe ycrrose 3a H3BODeH>e pa,D;oBa H BpatiaH>e rr0Bprn1rna y rrpso6HTHO CTalhe. 

PyKOBOJJ;HJiaQ CJIYiK6e 3a 

y rpa;:i;a: 




